
تیتر یک- سینا حسینی / در آستانه فیفادی ماه 
مارس، رسانه های ورزشی بلژیک توجه ویژه ای 
به تیم ملی ایران معطوف کرده  و هشدار داده اند 
و  پیچیده ترین  از  یکی  تیم می تواند  این  که 
فیزیکی ترین حریفان بلژیک در جام جهانی ۲۰۲۶ 
باشد. تحلیلگران رسانه های فوتبالی نزدیک به 
فدراسیون فوتبال بلژیک، ایران را تیمی با ساختار 
دفاعی منسجم، سازمان یافته و بازی مستقیم 
معرفی و تأکید کرده اند که ایران معمولاً مقابل 
تیم های اروپایی با بلوک دفاعی فشرده و ضدحملات 
سریع عمل می کند. به گفته کارشناسان، حتی 
تیم هایی با مالکیت توپ بالا نیز ممکن است در 
برابر ایران با مشکلات جدی مواجه شوند و هرگونه 
غفلت تاکتیکی می تواند منجر به از دست رفتن 

امتیاز شود.
اگرچه بلژیک از نظر کیفیت فردی و عمق ترکیب 
برتر به نظر می رسد، تحلیل ها نشان می دهد که 
اجرای بازی بسته و فیزیکی ایران می تواند شانس 

امتیازگیری برای این تیم آسیایی ایجاد کند و سطح 
آمادگی تاکتیکی بلژیک را به چالش بکشد. رسانه ها 
به فشردگی خطوط دفاعی ایران، اتکا به ضربات 
ایستگاهی و ضدحملات سریع، بازی فیزیکی و 
نبردهای تن به تن در میانه میدان و همچنین خطر 
انتقال سریع توپ از دفاع به حمله اشاره کرده اند 
و معتقدند تنها با افزایش سرعت گردش توپ و 
استفاده مؤثر از کناره ها می توان ساختار دفاعی 

ایران را باز و موقعیت های خطرناک خلق کرد.
در نگاه رسانه های بلژیکی، ایران تیمی »کم نام اما 
پیچیده« است که با بازی بسته و منسجم خود 
می تواند بلژیک را غافلگیر کند و احتمال دارد 
دیدار نزدیک و فشرده ای شکل گیرد. این تحلیل ها 
هشدار روشنی به رودی گارسیا، سرمربی بلژیک 
ارائه می دهند؛ کارشناسان معتقدند موفقیت تیم 
در فیفادی مارس و آماده سازی جام جهانی، به 
برنامه ریزی دقیق تاکتیکی، تمرکز کامل و مدیریت 

صحیح بازی با ایران وابسته است.

علاوه بر مسائل فنی، برخی رسانه های عمومی 
بلژیک به جنبه های غیرورزشی و سیاسی مرتبط 
با ایران نیز اشاره کرده اند که گاه فضای خبری و 
برنامه ریزی دیدارهای دوستانه را تحت تأثیر قرار 
داده است. با این حال، تحلیلگران بر این باورند 
که گارسیا نباید تحت تأثیر حواشی قرار گیرد و 
تمرکز اصلی باید روی تاکتیک و آماده سازی دقیق 

تیم باشد.
جمع بندی نگاه رسانه های بلژیک این است که 
ایران تیمی منظم، دفاعی و خطرناک در ضدحملات 
است و در حالی که بلژیک از نظر کیفیت فنی برتر 
است، هرگونه غفلت تاکتیکی می تواند منجر به 
شگفتی شود. به همین دلیل رسانه ها به صراحت 
هشدار داده اند که سرمربی بلژیک و شاگردانش باید 
با احترام، تمرکز کامل و برنامه ریزی دقیق مقابل 
ایران ظاهر شوند تا از هرگونه غافلگیری احتمالی 
جلوگیری شود و آماده سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ 

با کمترین ریسک ادامه یابد.

اشتباه تاکتیکی اوسمار
پرسپولیس، تیم چهارم جدول لیگ برتر، عصر امروز در سیرجان با 

گل گهر، همسایه اش در جدول بازی می کند.
اوسمار سرمربی برزیلی پرسپولیس در کنفرانس پیش از بازی گفت: 

»در بازی با گل گهر، زنجیره شکست را می شکنیم.«
گویا اطلاعات نادرست به اوسمار منتقل کرده اند که این گونه گفته. 
شاید او هنوز نمی داند که مشکل تیمش در هفته های زوج است. 
تیم او در هفته 1۶ مقابل فجر، در هفته 18 مقابل فولاد و در هفته ۲۰ 
مقابل ملوان شکست خورده و بین این شکست ها، در هفته های 
فرد به برد رسیده. در هفته 15 مس، در هفته 17 سپاهان و در هفته 
19 چادرملو را شکست داده است و اگر مطابق ریتم و برنامه ۶ هفته 

اخیر خود عمل کند، در هفته ۲1 باید گل گهر را هم مغلوب کند.
آنچه هواداران را نگران کرده، نبود ثبات در عملکرد است. نتایج 
پرسپولیس در هفته های اخیر، نموداری پرنوسان مقابل چشم 
هواداران قرار داده که منحنی هایش بشدت فراز و فرود دارند. جدا 
از نتایج عجیب و غریب، نمایش های این تیم هم چنگی به دل 

نمی زند و هواداران را بشدت نگران کرده است.
خطوط سه گانه پرسپولیس، فاصله ای غیرطبیعی با هم دارند و 
نمی توانند با هم ارتباط مستمر برقرار کنند. بازیکنان خط میانی 
نمی توانند موقعیت های فراوانی برای مهاجمان ایجاد کنند و اگر هم 
ایجاد کنند، این موقعیت ها به گل تبدیل نمی شود. هفته هاست که 
علیپور گل نزده و اصرار او برای زدن ضربات آخر در مسیر شکستن 

طلسم 1۲ هفته ای، پرسپولیس را در گلزنی ناکام گذاشته است.
برخلاف نظر اوسمار، پرسپولیس درگیر »زنجیره شکست« نیست. 
این تیم اسیر بی انگیزگی برخی بازیکنان، نبود تاکتیک های متنوع 
برای تغییر در جریان بازی و پایین آمدن اعتماد به نفس برخی دیگر 
از بازیکنانش شده است. اوسمار باید به آن فکر کند که اگر این بازی 
را به سود خود تمام کرد، به دنبال تداوم نتایج موفق در هفته آینده 
باشد. مربی برزیلی بداند کیفیت لیگ ما پایین است که با وجود 
3 شکست در 5 بازی اخیر، هنوز تیم او مدعی قهرمانی است وگرنه 
تیم او باید به میانه های جدول می رفت. آنچه اوسمار باید انجام 

دهد، رفع همین نقطه ضعف بزرگ است.

نقل قول سرمقاله

اوسمار: باید زنجیره شکست های خارج از خانه را بشکنیم
اوسمار ویرا در نشست خبری پیش از بازی گل گهر و پرسپولیس گفت: 
با توجه به اینکه دو تیم پس از یک نتیجه منفی به این بازی آمده اند، 
دیدار خیلی مهمی است؛ تقابل تیم هایی است که با هم برای رسیدن به 
قهرمانی رقابت می کنند. سختی بازی کردن در خارج از خانه را می دانیم و 
سعی داریم زنجیره نتیجه نگرفتن در بازی های بیرون از خانه را بشکنیم. 
شانس خوبی است مقابل تیمی که برای قهرمانی و رسیدن به صدر 
جدول می جنگد زنجیره امتیاز نگرفتن در خارج از خانه را پاره کرده و 
امتیاز بگیریم . امیدواریم تمریناتی که در این هفته داشتیم نتیجه بدهد 
و ضمن استفاده کردن از شانس های خود در بخش هجومی، در دفاع 

نیز عملکرد خوبی داشته باشیم.
سرمربی پرسپولیس درباره دلیل شکست خوردن این تیم در سه بازی 
اخیر خارج از خانه، توضیح داد: اینگونه بازی ها که هدف دو تیم یکسان 
است، سخت می شود . ناراحتی هواداران را درک می کنم زیرا بازیکنان و 
کادرفنی هم ناراحت هستند . در کل دنیا پس از اینکه نمی توانند نتیجه 

بگیرند، ناراحتی و تأسف برای هواداران و تیم ها پیش می آید.
 اوسمار اضافه کرد: در این هفته تمرینات مهمی داشتیم و با بازیکنان 
صحبت کردیم تا اعتماد به نفس خود را به دست آورده و بدانند چه 
هدفی دارند و چگونه به آن برسند. امیدوارم فردا)امروز( با عملکرد تیمی 

خوب بتوانیم یک بازی خوب انجام بدهیم.
وی در پاسخ به این سؤال که با توجه به نتایج تیم های بالای جدول، 
پرسپولیس چقدر شانس قهرمانی دارد، گفت: پنج تیم با حداقل  
اختلاف در بالای جدول رقابت می کنند و ما هم جزو آنها هستیم . تمام 
تلاش خود را می کنیم و امیدواریم در پایان فصل به هدف خود برسیم.
سرمربی پرسپولیس درباره نفرات غایب تیمش مقابل گل گهر، توضیح 
داد: در این لحظه از لیگ مهم نیست کدام نفرات مصدوم یا محروم 
هستند بلکه این موضوع اهمیت دارد به نفراتی که در اختیار ما قرار 
دارند اعتماد داریم و امیدواریم کاری که از آنها خواسته ایم را به بهترین 

شکل ارائه داده و بازی خوبی انجام بدهند.
اوسمار در مورد غیبت هواداران در این بازی هم گفت: چند بار دیگر 
به این سؤال پاسخ داده ام. هوادار به فوتبال عشق می دهد . بازی انجام 

می شود اما شاید با عشق و علاقه کمتر. نگرانی برای رویارویی با سرخپوشان نداریم
تارتار: فقط به شکست پرسپولیس فکر می کنیم

مهدی تارتار پیش از دیدار تیم فوتبال گل گهر سیرجان برابر پرسپولیس 
در هفته بیست ویکم لیگ برتر فوتبال، این طور حرف می زند: »جا دارد به 
تیم پرسپولیس، کادرفنی و بازیکنانش خوشامد بگویم و امیدوارم میزبان 
خوبی برای آنها باشیم. باتوجه به اینکه هم ما و هم پرسپولیس هفته 
گذشته شکست خوردیم، بازی سختی خواهد بود و هر دو تیم می خواهند 
برنده شوند. تیم ما باوجود اینکه بازی خوبی را به خصوص در نیمه اول 
برابر فولاد خوزستان انجام داد، شکست بدی را متحمل شد. در این 
چند روز تمرینات خوبی را انجام دادیم، هر چند خیلی زمان نداشتیم. 
آماده بازی مقابل پرسپولیس هستیم و امیدواریم ضمن احترام به تیم 
خوب پرسپولیس، این تیم را شکست دهیم. امیر جعفری برای این 
بازی محروم است و اریک بایناما نیز به دلیل مصدومیت در بازی مقابل 
پرسپولیس حضور نخواهد داشت.« سرمربی تیم فوتبال گل گهر سیرجان 
در پاسخ به این سؤال که آیا تیمش می تواند پرسپولیس را شکست دهد، 
می گوید: »در بازی رفت هم با یک گل جلو بودیم، ولی یک پنالتی نصیب 
پرسپولیس شد و بازی با تساوی به پایان رسید. ما هیچ نگرانی برای بازی 
برابر پرسپولیس نداریم. اگر چه زمان نداشتیم، ولی بازیکنان مان انگیزه 
بالایی دارند و فقط به بردن فکر می کنند.« او اشاره ای هم به نمایش 
تیمش مقابل فولاد دارد: »ما در نیم فصل اول با وجود تلاش باشگاه، 
نتوانستیم یکی دو بازیکن مدنظرمان را جذب کنیم، اما با نفرات فعلی 

نیز مشکلات را برطرف می کنیم.«

مجید سلطانی
خبر‌نگار

دیدار حساس دو تیم پایین جدولی 
شمس آذر قزوین و آلومینیوم اراک 
در حالی آغاز شد که دو تیم برای 
بهبود وضعیت خود نیاز به برد 
در این بازی داشتند. قزوینی ها 
در حالی که در خانه خود بازی 
می کردند تحت فشار شاگردان 
حسینی قرار گرفتند و در نیمه اول 
بازی آلومینیوم دو موقعیت جدی 
برای گل زدن داشت که از دست 
رفت و حتی گل آنها نیز رد شد، تا 

بازی به نیمه دوم کشیده شود. در 
نیمه دوم بازی باز هم این اراکی ها 
بودند که توپ و میدان را در دست 
گرفتند و تلاش کردند دروازه میزبان 
خود را باز کنند و بتوانند به سه 
امتیاز بازی بیرون از خانه دست 
پیدا کنند، که البته شمس آذر هم 
موقعیت هایی را ایجاد کرد ولی 
تلاش دو تیم برای رسیدن به سه 
امتیاز بی ثمر ماند تا هر دو تیم 
یک امتیاز از این بازی کسب کنند.

در دومین دیدار از روز اول هفته 
بیست و یکم لیگ، استقلال 
خوزستان موفق شد با تک 
امیرحسین  امتیازی  سه  گل 
جلالی وند در دقیقه 57 که روی 
ن پور  سیما میرمحمد  ا پاس 
شیجانی به دست آمد، دروازه 
وزی  پیر و  کرده  باز  را  فجر 
این  کند.  ارزشمندی کسب 
برد باعث شد تیم استقلال 
خوزستان با رشد قابل توجه در 
جدول، تا رده دهم صعود کند و 
بخش زیادی از نگرانی های خود 
برای سقوط به دسته پایین تر 
را پشت سر بگذارد. شاگردان 

خلیفه اصل با این نتیجه، روحیه 
بالایی گرفتند و نشان دادند توان 
رقابت با تیم های مهم لیگ 

را دارند.
با وجود این شکست، تیم فجر 
در  متزلزلی  جایگاه  همچنان 
جدول ندارد، اما این نتیجه 
برای استقلال خوزستان اهمیت 
ویژه ای داشت، چرا که مقابل 
یک رقیب سرسخت موفق به 
پیروزی شد. این برد بزرگ، نقطه 
عطفی برای شاگردان خلیفه اصل 
در ادامه فصل محسوب می شود 
و امیدها برای ادامه موفقیت های 

تیم افزایش یافته است.

شمس آذر قزوین صفر – آلومینیوم اراک صفر
اراکی ها به هر دری زدند برد نداشت

استقلال خوزستان یک - فجر صفر
جهش خیره کننده آبی های جنوب

1 ۲
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آفریقایی ها در اولویت انتخاب

 شایعه بازگشت درویش 
به هیأت مدیره پرسپولیس

پروژه بی ثبات سازی 
استقلال کلید خورد

لیگ در نقطه جوش

فرصت صدرنشینی در کویر

بازار داغ گمانه زنی ها درباره حریفان تیم ملی 

جنجال جدید در اردوگاه سرخ

فشار رسانه ای واسطه ها برای برکناری ساپینتو

10 هفته سرنوشت ساز تا قهرمانی و سقوط

دوئل سرنوشت ساز تارتار و اوسمار

خبری‌از‌حریف‌اروپایی‌نیست

پایان‌ناکامی‌های‌دوران‌یحیی‌با‌تولد‌دوباره‌فولاد

51 ۶
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۶
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از ایران غافل نباش!از ایران غافل نباش!
هشدار رسانه های بلژیکی به »رودی گارسیا«هشدار رسانه های بلژیکی به »رودی گارسیا«

خیبر خرم آباد – ملوان

15:00
پیکان – مس رفسنجان

15:00

 گل گهر – پرسپولیس

17:00

جدول لیگ برتر

امتيازتفاضلگل -/+باختمساویبردبازی   تیمرتبه  

111735-2098328تراکتور1

151135-2098326استقلال2

12935-20105521سپاهان3

14734-2097421پرسپولیس4

17333-2096520گل گهر5

18229-2078520چادرملو6

728-19-2077612ملوان7

227-25-2176823فجر سپاسی8

15225-20510517فولاد9

525-20-2167815استقلال خوزستان10

223-21-2058719خیبر11

122-16-21313515شمس آذر12

422-18-2057814پیکان13

721-20-21561013آلومینیوم14 

619-17-20310711ذوب آهن15

1712-28-20261211مس رفسنجان16

استقلال خوزستان - فجر

0-1
لومینیوم شمس آذر – آ

0-0
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تأییدیه رسمی اتحادیه فوتبال انگلیس 
نیوزیلند رودرروی سه شیرها 

تیم ملی فوتبال انگلیس در آستانه حضور در جام 
جهانی فوتبال ۲۰۲۶ برنامه آماده سازی خود را نهایی 
کرد و قرار است پیش از آغاز این رقابت ها، دو دیدار 
دوستانه برگزار کند. سه شیرها در جریان اردوی 
تدارکاتی خود در جنوب ایالت فلوریدا به مصاف تیم 
ملی فوتبال نیوزیلند و تیم ملی فوتبال کاستاریکا 
خواهند رفت. شاگردان توماس توخل ابتدا روز 
ششم ژوئن برابر نیوزیلند قرار می گیرند و سپس در 
تاریخ دهم ژوئن با کاستاریکا روبه رو می شوند. هنوز 
محل دقیق برگزاری این دو مسابقه اعلام نشده، 
اما هدف کادرفنی، شبیه سازی شرایط مسابقات 
رسمی و افزایش هماهنگی بازیکنان پیش از شروع 
جام جهانی است. انگلیس در طول مسابقات در 
 شهر کانزاس سیتی مستقر خواهد بود و مجموعه

Swope Soccer Village به عنوان پایگاه تمرینی این 

تیم انتخاب شده است؛ مرکزی که یکی از کمپ های 
تمرینی باشگاه اسپورتینگ کانزاس سیتی محسوب 
 می شود و تیم های پایه و توسعه این باشگاه در رقابت های
 MLS NEXT Pro و MLS NEXT نیز از آن استفاده 
می کنند. این مجموعه در قلب Swope Park قرار 
دارد و پیش تر میزبان تیم های ملی و باشگاهی متعددی 
بوده است. تقابل با نیوزیلند سومین تقابل تاریخ 
دیدارهای دو تیم به شمار می رود؛ دو مسابقه قبلی به 
سال ۱۹۹۱ و در خاک این کشور برمی گردد. حالا انگلیس 
امیدوار است با این بازی های تدارکاتی، با آمادگی کامل 
قدم به جام جهانی بگذارد و یکی از مدعیان جدی 

باشد. قهرمانی 
 

بلیت جام جهانی ۴۰ برابر شد
فوتبال  جهانی  جام  مسابقات  بلیت  قیمت 
فیفا  مجدد  وش  فر رسمی  پلتفرم  در   ۲۰۲۶ 
)FIFA Resale Platform( بشدت افزایش یافته 
و طبق گزارش امروز نشریه آس تا ۴۰برابر قیمت 
اولیه رسیده است. برجسته ترین نمونه، بازی فینال 
۱۹ژوئیه ۲۰۲۶ در ورزشگاه مت لایف است؛ بلیت رده۳ 
که ابتدا ۳۴۵۰ دلار بود، اکنون در پلتفرم فروش 
تا ۱۴۳۷۵۰دلار مجدداً قیمت گذاری شده است. 
همچنین ارزان ترین بلیت فینال از ۲هزار دلار به 
۹۷۷۵دلار افزایش یافته و بلیت بازی افتتاحیه ۱۱ژوئن 
۲۰۲۶ در ورزشگاه آزتکا )مکزیک – آفریقای جنوبی( نیز 
از ۸۹۵دلار به ۵۳۲۴دلار رسیده است. این جهش های 
بی سابقه، انتقاد هواداران و رسانه ها را به همراه 
داشته و نگرانی ها درباره دسترسی واقعی مخاطبان به 

بازی های جام جهانی را افزایش داده است.
 

عرضه موبایل جام جهانی به بازار
گوشی ویژه موتورولا با طراحی منحصربه فرد جام 
جهانی ۲۰۲۶ برای طرفداران فوتبال به بازار عرضه 
 شد. موتورولا حدود یک ماه قبل گوشی هوشمند
 جام جهانی را معرفی کرد و اکنون این محصول برای 
خرید در دسترس قرار دارد. قیمت گوشی جام جهانی 
موتورولا ۷۰۰دلار است و در نسخه آنلاک با ۲۵۶گیگابایت 
فضای ذخیره سازی عرضه می شود. گوشی موتورولا 
مدل ریزر۶۰ که مخصوص جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ 
طراحی شده از نظر سخت افزار مانند سایر مدل های 
این سری است. تفاوت اصلی این دستگاه در طراحی 
منحصربه فرد الهام گرفته از جام جهانی ۲۰۲۶ است. 
لوگوهای طلایی موتورولا و جام جهانی ۲۰۲۶ در قسمت 
پشت گوشی به چشم می خورد و همراه با آن، تم های 
ویژه ای ازجمله والپیپرها و زنگ تماس رسمی مسابقات 
نیز ارائه می شود. از دیگر ویژگی های نسخه جام جهانی 
ریزر۶۰ می توان به نمایشگر بیرونی ۳٫۶ اینچی با وضوح 
۱۰۵۶ در ۱۰۶۶ پیکسل، پردازنده دیمنسیتی ۷۴۰۰X، رم 
۸گیگابایت، دوربین اصلی ۵۰مگاپیکسلی با لرزش گیر 
اپتیکال )OIS(، دوربین فوق عریض ۱۳مگاپیکسلی، 
دوربین سلفی ۳۲مگاپیکسلی و باتری ۴۵۰۰میلی آمپر 
ساعتی با پشتیبانی از شارژ سریع ۳۰وات و شارژ بی سیم 
۱۵وات اشاره کرد. طبق اطلاعات سایت رسمی موتورولا، 
نسخه  ریزر۶۰ به صورت پیش فرض با سیستم عامل 

اندروید ۱۵ کار می کند.
 

 تأثیر محدود جام جهانی
 روی درآمد شرکت های هواپیمایی 

خبرگزاری رویترز در تحلیلی درباره تأثیر جام جهانی 
فوتبال ۲۰۲۶ روی وضعیت شرکت های هواپیمایی 
اروپایی می گوید این رویداد بزرگ می تواند برای 
خطوط هوایی قاره سبز یک فرصت کوتاه مدت باشد، 
اما تحول چشمگیری در وضعیت مالی آنها ایجاد 
نمی کند. باوجود اینکه تیم های ملی قدرتمند اروپا 
مثل انگلستان، اسپانیا، آلمان و فرانسه در این دوره 
حضور دارند و تقاضا برای سفرهای ترانس آتلانتیک 
افزایش خواهد یافت، تحلیلگران انتظار دارند فقط 
در مسیرهای هوایی بین اروپا و امریکای شمالی، رشد 
مسافر و بویژه درخواست برای بلیت های آخرین 
لحظه دیده شود. این می تواند درآمد »ایرفرانس-
را در مدت   IAGکی ال ام«، »لوفت هانزا« و گروه
برگزاری مسابقات بالا ببرد، ولی نسبت به حجم کلی 
حمل ونقل هوایی این شرکت ها اثر زیادی نخواهد 
داشت. پیش بینی ها نشان می دهد که افزایش مسافر 
ناشی از جام جهانی تنها در حدود چندصدهزار نفر 
خواهد بود که در برابر صدها میلیون مسافری که 
سالانه شرکت های بزرگ اروپایی جابه جا می کنند، 
عدد کوچکی است. همچنین، شرکت های امریکایی 
به دلیل مسافت طولانی میان شهرهای میزبان جام 
جهانی احتمالاً بیشتر منتفع خواهند شد تا خطوط 
هوایی اروپایی. در مجموع، این رویداد ورزشی مهم 
شاید در کوتاه مدت تیغ درآمدی را برای هواپیمایی ها 
تیز کند، اما به تنهایی قادر نیست چشم انداز مالی 

سالانه آنها را به طور اساسی تغییر دهد. 

یک گزینه ویژه برای تیم ملی

قهرمان آفریقا رودرروی یوزها؟

تیم ملی ایران همچنان بازی های 
دوستانه خود را برای حضور در 
جام جهانی ۲۰۲۶ قطعی نکرده اما 
دیگر تیم های آسیایی حاضر در 
جام جهانی ۲۰۲۶، حداقل برای ماه 
فروردین بازی های خود را قطعی 
کرده اند و در برنامه این تیم ها، 
تقابل با تیم های مطرح فوتبال 
جهان دیده می شود. تیم ملی 
قطر که در دوره گذشته جام جهانی 
شرایط خوبی را سپری نکرده بود، 
در آستانه فیفادی ماه مارس، 
برنامه ای ویژه برای آماده سازی خود 
تدارک دیده و قرار است میزبان 
یک تورنمنت دوستانه بین المللی 
در دوحه باشد. این رقابت ها در 
بازه زمانی ۲۶ تا ۳۱مارس برگزار 
می شود و چند تیم سرشناس و 
راه یافته به جام جهانی آینده در 
آن حضور خواهند داشت. براساس 
برنامه اعلام شده، عنابی ها در این 
تورنمنت مقابل دو رقیب قدرتمند 
یعنی آرژانتین و صربستان به میدان 
می روند؛ دیدارهایی که می تواند 
محک جدی برای شاگردان این تیم 
آسیایی باشد. تقابل با تیم هایی از 

سبک های متفاوت فوتبال اروپا و 
امریکای جنوبی، فرصت مناسبی 
برای کادرفنی قطر فراهم می کند تا 
نقاط ضعف و قوت تیمش را پیش 
از مسابقات رسمی ارزیابی کند. 
همچنین این تیم در ماه خرداد 
رفت.  ایرلند خواهد  به مصاف 
تیم ملی قطر در گروه دوم جام 
جهانی قرار گرفته و با تیم های 
کانادا، سوئیس و تیم صعودکننده از 

پلی آف اروپا ۱ همگروه است.
براساس برنامه اعلام شده، ژاپن 
ابتدا در تاریخ ۲۸مارس مقابل تیم 
ملی فوتبال اسکاتلند صف آرایی 
می کند و سه روز بعد، در ۳۱مارس، 
دیداری جذاب و سنگین برابر تیم 
ملی فوتبال انگلیس خواهد داشت. 
انتخاب چنین حریفانی نشان 
می دهد کادرفنی ژاپن به دنبال 
محک جدی بازیکنانش مقابل 
تیم های اروپایی و افزایش تجربه 
بین المللی تیم است. این در حالی 
است که پیش تر صحبت هایی 
درباره برگزاری دیداری دوستانه 
ایران و  تیم ملی فوتبال  بین 
اسکاتلند مطرح شده بود و حتی 

از این مسابقه به عنوان یکی از 
گزینه های تدارکاتی ایران پیش 
از جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ یاد 
می شد. اما با نهایی شدن برنامه 
ژاپن، اسکاتلندی ها ترجیح دادند 
مقابل نماینده شرق آسیا قرار 
بگیرند و عملاً این گزینه از دسترس 

تیم ملی ایران خارج شد.
برخلاف تیم ملی فوتبال ژاپن 
که خیلی سریع بازی با تیم های 
قدرتمندی چون تیم ملی فوتبال 
انگلیس و تیم ملی فوتبال اسکاتلند 
را قطعی کرد، کره جنوبی برای 
یافتن رقبای هم سطح از اروپا یا 
حتی تیم هایی از آفریقا و امریکای 
جنوبی با مشکل مواجه شد. 
همین موضوع روند برنامه ریزی 
کادرفنی این تیم را با چالش هایی 
جدی روبه رو کرد و انتقادهایی را 
در داخل کشور به همراه داشت. 
در نهایت، کره ای ها ماه گذشته 
توانستند دیدار با تیم ملی فوتبال 
اتریش را نهایی کنند و سپس 
بازی دیگری برابر تیم ملی فوتبال 
ساحل عاج نیز برای تاریخ ۱۰مارس 
برنامه ریزی شد تا فهرست حریفان 
این تیم تکمیل شود. هرچند این 
دو مسابقه از نظر فنی می تواند 
محک مناسبی برای کره باشد، 
اما مقایسه آن با برنامه ژاپن باعث 
شد، بخشی از هواداران رضایت 
 OSEN کامل نداشته باشند. رسانه
با بازتاب واکنش ها، تیتر تندی 
منتشر کرد: »ژاپن با انگلیس 
و اسکاتلند بازی می کند… کره 
ضعیف است«. این عنوان به خوبی 
نشان می دهد که افکار عمومی 
کره ای ها انتظار بازی های بزرگ تر 
و سطح بالاتری را از تیم ملی شان 

داشته اند.

باید به طور  به نظر می رسد 
صددرصد منتظر تقابل تیم ملی 
کشورمان با یک تیم آفریقایی 
رقابت های  در  ح  مطر نسبتاً 
دوستانه ماه فروردین باشیم.
 پس از نام هایی چون تونس، 
الجزایر، نیجریه و کامرون، حالا 
نام یک تیم ملی دیگر نیز به 
فهرست رقبای احتمالی ایران 
در ماه فروردین اضافه شده و 
مدیران فدراسیون فوتبال ایران 
مذاکرات خود را با فدراسیون 
فوتبال سنگال برای برگزاری یک 
بازی تدارکاتی در ماه فروردین 
آغاز کرده اند؛ این بازی به شرطی 
عملی خواهد شد که تیم ملی 
کشورمان از حضور در تورنمنت 
چهارجانبه اردن و قبول دعوت 
این کشور برای حضور در تورنمنت 
تدارکاتی این کشور سر باز بزند و 
ح  ایران، با یکی از تیم های مطر
قاره آفریقا که یک ماه پیش 
موفق به کسب قهرمانی در جام 
ملت های این قاره شد دیدار 

خواهد کرد.
روز پنجشنبه روزنامه رکورد از 
تمایل مسئولان فوتبال سنگال 
برای برگزاری دیداری دوستانه 
با تیم ملی فوتبال ایران در 
فیفادی فروردین خبر داد؛ خبری 
که ساعاتی بعد با اظهارات 
فوتبال  فدراسیون  سخنگوی 
جمهوری اسلامی ایران رنگ و 

بوی جدی تری گرفت.

 او تأیید کرد که یکی از رقبای 
شاگردان امیر قلعه نویی در نوروز 

۱۴۰۵ از قاره آفریقا خواهد بود.
این  قرار دادن  با کنار هم   
سد  می ر نظر  به   ، نه ها نشا
مذاکرات میان دو فدراسیون وارد 
مرحله اجرایی شده و طرفین 
در حال بررسی جزئیات زمان و 
محل برگزاری مسابقه هستند.
 سنگال که طی سال های اخیر 
ع  به یکی از قدرت های بلامناز
فوتبال آفریقا تبدیل شده و عنوان 
قهرمانی قاره را در کارنامه دارد، 
می تواند محک بسیار مناسبی 
برای تیم ملی ایران در مسیر 
آماده سازی رقابت های رسمی 

پیش رو باشد.
در صورت نهایی شدن توافق، 
این مسابقه فرصتی ارزشمند 
برای کادرفنی خواهد بود تا ضمن 
محک زدن نفرات جدید، سطح 
آمادگی تیم را برابر حریفی فیزیکی 
و سرعتی ارزیابی کند؛ دیداری 
که می تواند یکی از مهم ترین 
ی  د فیفا تی  رکا ا تد ی  ی ها ز با

پیش رو لقب بگیرد.

دو تیم ملی ایران و سنگال پیش 
از این نیز سابقه برگزاری دیدار 
تدارکاتی را با یکدیگر دارند و 
پیش از جام جهانی ۲۰۲۲ نیز 
در شرایطی که کارلوس کی روش 
به تازگی به عنوان سرمربی تیم 
ملی ایران در مقطع دوم انتخاب 
شده بود، در اتریش به مصاف 
تیم ملی این کشور رفت و این 
بازی در نهایت با گلی که سردار 
آزمون برای ایران به ثمر رساند با 
نتیجه تساوی یک بر یک به اتمام 
رساند؛ سنگال در همان زمان هم 
قهرمان آفریقا بود و موفق شد 
به مرحله یک هشتم نهایی جام 
جهانی ۲۰۲۲ صعود کند و طبیعتاً 
بازی دوستانه با این تیم، محکی 
جدی برای شاگردان قلعه نویی 

خواهد بود.
 هرچند که نمی توان مختصات 
فوتبال و شرایط بازیکنان تیم 
ملی این کشور را نزدیک به 
فوتبال مصر در نظر گرفت و این 
بازی احتمالاً حکم شبیه سازی 
برای بازی های جام جهانی را 

داشت. نخواهد 

از آرژانتین تا مدعیان اصلی جام ۲۳

نگاهی به بازی های دوستانه قدرت های آسیا 

بازار داغ گمانه زنی ها درباره حریفان تدارکاتی فروردین ۱۱۷ روز تا شروع جام جهانی

خبری از حریف اروپایی نیست؛آفریقایی ها در اولویت انتخاب

پس از آنکه اکثر تیم های مطرح 
اروپایی بازی های تدارکاتی خود در 
وقفه بازی های ملی ماه فروردین را 
نهایی کردند، کار فدراسیون فوتبال 
ایران برای برگزاری دیدار تدارکاتی 
با یک تیم مطرح اروپایی دشوار 
شد و بنابراین ایران نتوانست رقبای 
مشابه با تیم هایی چون بلژیک 
و نیوزیلند را برای برگزاری دیدار 
تدارکاتی پیدا کند. در این مدت 
نام هایی چون ایسلند، اسلوونی و 
بسیاری از تیم های اروپایی مطرح 
شدند اما حالا به نظر می رسد 
که یک تیم از امریکای مرکزی یا 
امریکای جنوبی، جایگزین یک تیم 
اروپایی خواهد شد. در حال حاضر 
فدراسیون فوتبال اردن یک پیشنهاد 
به فدراسیون ایران برای حضور در 
تورنمنت چهارجانبه با حضور چهار 
تیم اردن، ایران، کاستاریکا و نیجریه 
را داده اما فدراسیون فوتبال ایران 
مشروط به عدم تقابل با اردن با 
حضور در این تورنمنت موافقت 

خواهد کرد.
 

 تناقض در صحبت های رئیس
 و سخنگوی فدراسیون 

ی  سخنگو ی  علو ی  مهد میر ا
فدراسیون فوتبال ایران در رابطه 
با بازی های تدارکاتی ایران در ماه 
فروردین گفت: »ما در حال نهایی 
کردن چهار مسابقه تدارکاتی در 

 . هستیم و  پیش ر ی  ی ها د فیفا
متأسفانه زمانی را به دلیل نداشتن 
اینترنت از دست دادیم. مسائلی 
نیز مطرح شد که مهدی تاج، 
به  ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد ئیس  ر
کارشکنی ها در قبال تیم ملی اشاره 
کرد، موردی که قابل قبول نیست. 
ما بازی های تدارکاتی فروردین ماه 
را نهایی خواهیم کرد. دو تیمی که 
با آنها بازی خواهیم کرد از قاره 
آفریقا و امریکای جنوبی خواهند 
بود. برای خردادماه نیز سه تیم 
را در نظر داریم تا با دو تیم بازی 
برگزار کنیم.« حالا باتوجه به تأیید 
امیرمهدی علوی، به نظر می رسد 
که پرونده تقابل با یک تیم اروپایی 
در این اردو بسته شده است؛ این در 
حالی است که  در دی ماه رئیس 
فدراسیون فوتبال ایران از قطعی 
شدن یک تقابل با تیم اروپایی خبر 
داده بود اما نام این تیم را به دلیل 
آنچه کارشکنی خواند، اعلام نکرد.

 
بازی با اسپانیا لغو نشده است

باوجود برخی شایعات درباره لغو 
قطعی تقابل با اسپانیا در ماه 
خرداد، همچنان احتمال برگزاری 
این مسابقه حساس و تاریخی در 
ماه خرداد وجود دارد؛ علوی در 
این خصوص گفت: »درباره بازی با 
اسپانیا باید بگویم در حال مذاکره 
هستیم.  اسپانیا  فدراسیون  با 
ایمیل ها و مکاتبات انجام شده 
است، ولی به طور کلی باید بگویم 
از سه تیم مدنظر با دو تیم بازی 
خواهیم کرد. پس از پایان لیگ 
برتر نیز استراحتی به بازیکنان 
ملی پوش داده می شود و سپس 
بازیکنان در اردوی اروپایی شرکت 

 سکوت 
کادرفنی تیم 
ملی ایران و 

امیر قلعه نویی 
باعث ایجاد 

سؤال و تردید 
می شود و 
مشخص 

نیست که 
چطور کادرفنی 
تیم ملی ایران 

با این شرایط 
و ناکامی 

فدراسیون 
در ایجاد 

بازی تدارکاتی 
مناسب کنار 

آمده است

گزارش یک

مهدی کلهر
خبر نگار

می کنند. تیم ملی در آنجا نیز دو 
بازی تدارکاتی پشت درهای بسته 
برگزار می کند. این دو بازی قبل 
از بازی های تدارکاتی خرداد ماه 

خواهد بود.«
 

دولت، حامی تیم ملی
امیرمهدی علوی درباره شیوه نهایی 
شدن بازی های تدارکاتی افزود: 
تیم هایی  ابتدایی،  ترکیب  »در 
هستند که در جام جهانی حضور 
بازی ها  وردین ماه،  فر از  دارند. 
کاملاً شبیه سازی برای مسابقات 
جام جهانی خواهد بود. ما طبق 
برنامه تیم ملی پیش می رویم و 
فدراسیون فوتبال در تلاش برای 

انتخاب بهترین حریف تدارکاتی و 
اردو برای تیم ملی است. باید از 
رئیس جمهور،  پزشکیان  مسعود 
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسلامی، کمیسیون فرهنگی 
و ورزش مجلس، احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان و همچنین وزیر 
امور خارجه که در این مدت زحمت 
کشیدند، تشکر کنیم. دستوراتی که 
دکتر پزشکیان داد در حال انجام 
شدن است تا تیم ملی با بهترین 

شرایط آماده شود.«
 

زمان در حال از دست رفتن!
و  ونقیض  ضد ی  صحبت ها ین  ا
شرایطی که برای تیم ملی به وجود 

آمده، بیش از هر چیز فوتبال ملی 
کشور و شرایط تیم ملی کشورمان 
پیش از حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 
را متضرر خواهد کرد. اگر به لیست 
تمام تیم های حاضر در جام جهانی 
نگاه کنیم، متوجه می شویم که 
تا چه اندازه ایران از سایر رقبای 
مطرح خود عقب افتاده و صرفاً 
برخی تیم های آسیایی و آفریقایی 
تازه وارد در جام جهانی هستند که 
بازی های خود را قطعی نکرده اند؛ 
در این میان سکوت اعضای کادرفنی 
تیم ملی ایران و امیر قلعه نویی خود 
باعث ایجاد سؤال و تردید می شود و 
مشخص نیست که چطور کادرفنی 
تیم ملی ایران با این شرایط و 

ناکامی فدراسیون در ایجاد بازی 
تدارکاتی مناسب کنار آمده است.

 
 حضور در جام جهانی

 با طعم نوستالژی!
امیرمهدی علوی در بخش جالب 
دیگری از صحبت های خود، اشاره 
کرد که ایران با برند ایرانی لباس در 
رقابت های جام جهانی ۲۰۲۶ شرکت 
خواهد کرد: »پیراهن رسمی تیم ملی 
طراحی، آماده و به فیفا ارسال شده 
است. این پیراهن مجموعه ای از نگاه 
نوستالژی و نوین است و در مراسمی از 
آن رونمایی خواهد شد. با افتخار، تیم 
ملی کشورمان با پوشاک ایرانی وارد 

مسابقات جام جهانی می شود.«

ان
میز

س: 
عک

محمد محبی، وینگر ملی پوش فوتبال ایران، 
حالا دومین فصل حضورش در فوتبال روسیه 
را پشت سر می گذارد؛ بازیکنی که از زمان 
پیوستن به روستوف توانسته جایگاه ثابتی در 
ترکیب این تیم پیدا کند و همچنان تا پایان 
ژوئن ۲۰۲۶ با این باشگاه قرارداد دارد. با این 
حال، عملکرد قابل قبول او باعث شده 
نامش دوباره در بازار نقل وانتقالات مطرح 
شود. سایت چمپیونات روسیه در گزارشی 
اعلام کرده، باشگاه لوکوموتیو مسکو برای 
جذب احتمالی محبی اقدام کرده و درباره 

شرایط این بازیکن از روستوف استعلام 
گرفته است. طبق این گزارش، مدیران 
لوکوموتیو علاوه بر محبی، چند بازیکن 
دیگر از جمله کیریل شچتینین از روستوف 
و دیمیتری پستریاکوف از آکرون تولیاتی را نیز 
زیر نظر دارند و احتمال دارد بزودی برای یکی 

از گزینه ها پیشنهاد رسمی ارائه شود.
لوکوموتیو یکی از تیم های قدیمی و مطرح 
می شود؛  محسوب  روسیه  برتر  لیگ 
باشگاهی با سابقه قهرمانی و حضورهای 
متعدد در رقابت های داخلی که همواره 

جزو مدعیان بالای جدول بوده است. 
این تیم پس از ۱۸هفته با ۳۷ امتیاز در 
رده سوم جدول قرار دارد و سرمربی آن، 
میخائیل گالاکتیونوف، پیش تر تأکید کرده 
برای تقویت ترکیبش به جذب چند بازیکن 

جدید نیاز دارد.
از این منظر انتقال احتمالی محبی از 
روستوف به لوکوموتیو می تواند یک گام رو 
به جلو در کارنامه حرفه ای او باشد؛ چراکه 
حضور در تیمی مدعی تر و با امکانات بهتر، 
شانس دیده شدن و پیشرفت فنی را افزایش 

می دهد. البته یک نکته مهم همچنان 
پابرجاست؛ باشگاه های روسی در سال های 
اخیر از حضور در رقابت های اروپایی محروم 
بوده اند و همین مسأله می تواند روی تصمیم 
نهایی بازیکنان تأثیر بگذارد. به همین 
دلیل، هرچند لوکوموتیو گزینه جذابی برای 
محبی به شمار می رود، اما بعید نیست این 
وینگر ایرانی همزمان پیشنهادهای احتمالی 
از سایر لیگ های اروپایی را نیز بررسی کند 
تا مسیر حرفه ای خود را در سطح بالاتری 

دهد. ادامه 

جهش بزرگ ملی پوش ایرانی در لیگ روسیه

لوکوموتیو خواهان جذب محبی

سوژه

جواد رستم زاده
خبر نگار



گزارش

نقل قول

دوومیدانی در بوشهر به فکر ناگویا
جام ساحلی

محسن وظیفه / اولین دوره مسابقات دوومیدانی 
جایزه بزرگ به میزبانی بوشهر برگزار شد. این 
مسابقات در ۹ماده و با حضور دوومیدانی کاران 
داخلی برگزار شد و ورزشکاران سعی کردند، 
حدنصابی که فدراسیون تعیین کرده را ثبت 
کنند.  فدراسیون دوومیدانی برای افزایش 
کیفیت ورزشکاران قبل از بازی های ناگویا به 
دنبال برگزاری مسابقاتی تحت عنوان جایزه 
بزرگ است تا با تعیین حدنصاب هایی برای 
ورزشکاران و مشخص کردن جایزه برای افرادی که 
بتوانند به این حدنصاب برسند، تاش می کند 
تا توان فنی و کیفی ورزشکاران را افزایش بدهد.

در همین راستا مسابقات جایزه بزرگ بوشهر در 
دوی ۱۱۰متر با مانع، دوی ۴۰۰متر و دوی ۸۰۰متر، 
پرتاب وزنه و دیسک و در سه ماده پرشی طول، 
سه گام و ارتفاع در ورزشگاه شهید بهشتی برگزار 

. شد
در این مسابقات ۴۵ورزشکار شرکت کردند که 
۳۴نفر را فدراسیون دعوت کرده بود و بقیه هم 
خودشان آمده بودند تا برای رسیدن به یک 

حدنصاب خوب تاش کنند.
در این دوره از مسابقات جایزه بزرگ نفرات 
مطرح و ملی پوش مثل علی امیریان دونده 
دوی ۸۰۰متر هم حضور داشتند. در پرتاب دیسک 
حسن عجمی هم از نفراتی بود که حضور داشت. 
عجمی در مسابقات داخل سالن قهرمانی آسیا 
که به میزبانی چین برگزار شد به عنوان چهارمی 

بود. رسیده 
سبحان احمدی، امیرفرزام صفوی، یاسین گلی 
از دیگر نفرات ملی پوش و مطرح تیم ملی 
دوومیدانی هستند که در این مسابقات حضور 

دارند.
هدف فدراسیون از برگزاری این مسابقات 
افزایش میزان آمادگی دوومیدانی کاران است تا 
بتواند قبل از خردادماه تیم را به نرمی از آمادگی 
برساند که بتوانند نظر کمیته ملی المپیک برای 

حضور در بازی های ناگویا را جلب کند.
کمیته ملی المپیک به دنبال اعزام کاروان کیفی 
به ناگویا است. به همین دلیل تاش دارد که 
بهترین نفرات را که شانس کسب مدال در ناگویا 
دارند را اعزام کنند. به همین دلیل فدراسیون 
دوومیدانی تاش دارد که دوومیدانی کاران را برای 

حضور در ناگویا آماده کند.
 

بوشهر؛ زیبای محروم
میزبانی بوشهر از مسابقات دوومیدانی جایزه بزرگ 
باعث شد تا این شهر ساحلی و زیبا یکبار دیگر به 
چشم بیاید. سرزمین استعدادهای ناب با مردم 
خونگرم که شاید به اندازه ای که حقش بوده مورد 

توجه قرار نگرفته است.
ستاره های فوتبالی زیادی از شهر به ایران معرفی 
شدند که در رأس آنها مهدی طارمی است و در 
رشته های دیگر هم مثل پارادوومیدانی قهرمانی 
را در پارالمپیک توکیو امیرخسروانی را معرفی کرده 
است. باوجود این استعدادها و پتانسیل درآمدزایی 
فوق العاده به دلیل وجود جاذبه های گردشگری اما 

در اوج محرومیت است.
این شهر زیبای محروم اما یک تفاوت بزرگ دیگر با 
سایر شهرهای ایران دارد که آن  هم به جاری بودن 

زندگی در این شهر ربط دارد.
خونگرمی خاص جنوبی ها مهم ترین شاخصه مردم 
میهمان نواز بوشهر در زندگی شان است و به همین 
دلیل هم باوجود تمام محرومیت ها و کمبودها اما 
پذیرای میهمانانی هستند که از شهرهای دیگر راهی 

این شهر شدند.
حضور مردم در خیابان ها و بازارهای این شهر 
همه نشان از جریان داشتن زندگی در این شهر 

ساحلی زیبا دارد.

به دنبال کیفیت بودیم
 علیرضا صیفوری، دبیر فدراسیون /  برگزاری 
مسابقات جایزه بزرگ برای این است که بتوانیم 
ورزشکاران و ملی پوشان خود را مدام در شرایط مسابقه 
نگه داریم. این اولین دوره مسابقات جایزه بزرگ است 
اما با این حال تاش کردیم که مدام به بهانه های 
مختلف مسابقاتی را برگزار کنیم. نمی خواهیم قهرمانان 
ما به حال خود رها شوند و از رکوردهای خود دور شوند. 
برای برگزاری مسابقات هم خیلی سعی کردیم که از 
نفرات اصلی و ملی پوشان دعوت کنیم. چون تعداد 
نفرات شرکت کننده برای ما مهم نیست؛ مهم رکوردها 

و حدنصاب های نفرات شرکت کننده است.
در واقع با وجود برگزاری مسابقات در بوشهر اما خیلی 
کمیت برای ما اهمیتی نداشت و ما دنبال افزایش 
کیفیت بودیم. به همین دلیل هم کاً ۳۵ نفر دعوت 
شدند و بقیه نفرات هم به خواست خودشان آمدند.

برای ما مهم مدال آوری در ناگویا است و به همین دلیل 
این نفرات را به این مسابقات دعوت کردیم تا میزان 
آمادگی آنها را محک بزنیم. اردیبهشت هم مسابقات 
قهرمانی کشور را داریم که سعی می کنیم برای آن هم 
جایزه نقدی در نظر بگیریم که انگیزه خود را برای ثبت 

رکوردهای جدید افزایش بدهند.
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منصوربرزگر:
 یزدانی بهتر است

 کشتی را کنار بگذارد!
و  نامدار  سرمربی  برزگر  منصور 
پرافتخار اسبق تیم ملی کشتی آزاد 
ایران در واکنش به ماجرای شکست 
سنگین حسن یزدانی در کرواسی 
مقابل حریف گمنام امریکایی در 
فینال تأکید دارد که اگرچه کاپیتان 
پرافتخار تیم ملی کشتی آزاد ایران 
جزو مفاخر تاریخ این رشته به شمار 
می رود، اما او بعد از ۲ عمل جراحی 
سنگینی که روی کتف داشته است 
باید کشتی حرفه ای و دنیای قهرمانی 

را کنار بگذارد و خداحافظی کند.
سرمربی اسبق تیم ملی کشتی 
آزاد درباره شکست سنگین حسن 
یزدانی در فینال تورنمنت کرواسی 
ح  نه چندان مطر برابر رقیب 
امریکایی معتقداست:»۲۰ مرتبه 
به کادرفنی و خود یزدانی گفتم 
بعد از ۲ بار جراحی سنگینی که او 
روی کتفش داشت و بخاطر شرایط 
ویژه ای که دستش دارد باید کشتی 
را کنار بگذارد و با دنیای قهرمانی 

خداحافظی کند.«
برزگر در پاسخ به این سوال که برخی 
معتقدند او به یک وزن پایین تر بیاید 
و در وزن ۹۲ کیلوگرم مبارزه کند تأکید 
کرد: »تا زمانی که تمرین های یزدانی 
و شکل کار کردن او را نبینم نمی توانم 
نظری دقیق درباره وضعیت او بدهم. 
امیدوارم خودش بهترین تصمیم را 
بگیرد. یزدانی کشتی گیر پرافتخاری 
است و بهتر از هر کسی می داند چه 

باید بکند.«
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پاراتیروکمان، بدون شک یکی از 
رشته های پرامید کاروان پاراآسیایی 
ایران است که تصمیم سازان 
این مجموعه روی مدال آوری و 
افتخارآفرینی آن حساب ویژه ای 

باز کرده اند.

رفنی  د کا  ، لیل د همین  به   
تیم های پاراتیروکمان مردان و 
زنان کشورمان راهی جزیره کیش 
شدند تا اردوی تمرینی خود را در 

این جزیره زیبا آغاز کنند.
اردوی تیم ملی پاراتیروکمان برای 
شرکت در بازی های پاراآسیایی 
ناگویا، با حضور ۱۶ کماندار مرد 
برگزار  کیش  جزیره  در  زن،  و 
ند  ا می تو و  رد ا ین  ا  . می شود

نقش مهمی در افزایش تمرکز و 
آماده سازی کمانداران توانیاب 
کشورمان برای حضور موفق در 
مسابقات تیروکمان پاراآسیایی 
ناگویا داشته باشد. این مرحله 
از اردوی آمادگی تیم ملی از امروز 
شنبه ۲۵ بهمن آغاز و تا روز ۵ 
ادامه خواهد داشت؛  اسفند 
اردویی که به درخواست کادرفنی 
هر دو تیم مردان و زنان تدارک 

دیده شده است.
این اردو  ملی پوشان حاضر در 
عبارتند از سمیه رحیمی، هادی 
نوری، فرزانه عسگری، غامرضا 
بهبود  رحیمی، آرش سلطانی، 
بابازاده، محمدرضا عرب عامری، 
محمدرضا زندی، آتنا محمدی ها، 
مهدیه برزا، محدثه باباحبیب، 
سینا منشازاده، مریم یاورپور، 
امیرمحمد بارانی، زهرا راشدی 
خ زمانی. زهرا نعمتی  و شاهر
و محمدصالح پالیزبان نیز به 
بی  مر سر ن  ا عنو به  تیب  تر
هدایت تیم های زنان و مردان 
پاراتیروکمان را برعهده دارند.

 در پیست برفی Tesero در دل ایتالیا، جایی 
که بهترین های اسکی صحرانوردی جهان 
گرد هم آمده بودند تا بدرخشند، نام سمانه 
بیرامی باهر از ایران آرام و بی ادعا، اما استوار 
بر خط پایان نقش بست. رقابت ۱۰ کیلومتر 
اسکی کراس کانتری زنان در چهارچوب 
المپیک زمستانی ۲۰۲۶ میان–کورتینا برگزار 
شد؛ مسابقه ای به شیوه »استارت زمانبندی 
شده« جایی که هر ورزشکار با فاصله زمانی 

و با تکنیک آزاد مسیر را طی می کند.
در میان ۱۱۰ اسکی باز از قدرت های سنتی 

این رشته، نماینده ایران با رتبه ۹۸ به 
کار خود پایان داد؛ رتبه ای که شاید در 
جدول نتایج چشمگیر نباشد، اما با توجه 
به توقعی که از او نمی رفت، حکایت از 
جنگیدن تا آخرین نفس برای عبور از خط 
پایان دارد. برای باهر، این فقط یک مسابقه 
نبود؛ بازگشتی بود بعد از هشت سال به 
بزرگ ترین صحنه ورزش زمستانی جهان. 
او نه با رویای سکو، بلکه با هدف نشان 
دادن نام ایران و اثبات تداوم تاش قدم به 

پیست گذاشت.

در کشوری که امکانات اسکی قابل مقایسه 
با قدرت هایی چون سوئد، امریکا، کانادا 
یا نروژ نیست، رسیدن به خط پایان خود 
حکایت مقاومت است. لحظه های پایانی 
مسابقه بیش از هر زمان دیگری گویای این 
روایت بودند. سمانه، با چهره ای خسته اما 
مصمم، مترهای آخر را طی کرد؛ تماشاگران 
تشویقش کردند و او با عبور از خط پایان 

لبخندی از جنس رهایی زد.
در آن سو، قهرمانان المپیک به استقبالش 
آمدند: فریدا کارلسن برزیلی، هموطنانش 

ایبا اندرسن و برونا مورا که نقره گرفته بود، 
همینطور جسی دیگینز نفر سوم رقابت او را 
در آغوش گرفتند؛ صحنه ای که معنای واقعی 

المپیک را یادآوری می کرد.
در دنیایی که اعداد و مدال ها تیتر می شوند، 
گاهی ارزشمندترین لحظه ها همان هایی 
هستند که از جدول نتایج فراتر می روند. 
حضور سمانه بیرامی باهر در میان روایتی 
بود از پایداری مقابل محدودیت ها؛ روایتی 
که نشان می دهد گاهی عبور از خط پایان، 

خود یک پیروزی است.

در  یران  ا شمشیربازی  اگرچه 
سال های اخیر افت محسوسی 
در کسب نتایج و عملکرد مثبت 
بین المللی تجربه کرده است، اما 
کسب مدال طا و عنوان قهرمانی 
در جام جهانی سنگال توسط 

حسام مرادی، پشتوانه سابر ایران 
در رده سنی نوجوانان، بار دیگر 
امیدها را به ظهور پدیده های 
خوش آتیه در این رشته ورزشی 

زنده کرد.
ز  با شمشیر  ، ی د ا مر م  حسا
با  ایران،  نوجوان  سابریست 
درخشش خیره کننده و عبور از 
رقبای جهانی خود موفق شد 
سنگال  جهانی  جام  قهرمان 

شود. اگرچه حضور تیم پایه سابر 
ایران در این تورنمنت با دشواری 
فراوان همراه بود و مشکاتی چون 
دریافت ویزا و اعزام نماینده به 
این رویداد بین المللی را به همراه 
داشت، اما با همه سختی ها، 
سنگال  در  ایران  شمشیربازی 

نماینده داشت.
مرادی در رده سنی زیر ۱۷ سال 
ملی پوش سابر کشورمان بود 
و با اقتدار عنوان قهرمانی را به 

دست آورد.
 او در فینال با شکست نماینده 
اکوادور توانست مدال طا را از آن 
خود کند. مسیر مرادی تا فینال 
نیز قابل توجه بود؛ او ابتدا دالی از 
الجزایر، سپس کیارا از کنیا و ناتان 
از مکزیک را پشت سر گذاشت و 
نهایتاً در فینال، والنسیا از اکوادور 
را با نتیجه ۱۵ بر ۱۲ شکست داد و 

سکوی قهرمانی را به دست آورد.
مهم  فقیت  مو ین  ا بی شک 
می تواند شمشیربازی ایران را به 
آینده و ظهور استعدادهای ناب 

امیدوار کند.

شروع اردوی تیم ملی کشتی آزاد در پایتخت

یزدانی، غایب بزرگ لیست درستکار

دور جدید تمرینات تیم ملی کشتی آزاد 
ایران از امروز، ۲۵بهمن در پایتخت و 
کمپ تیم های ملی کشتی کشورمان 
آغاز شد؛ اما نکته قابل توجه، غیبت 
نام حسن یزدانی، کاپیتان پرافتخار 
ایران،  آزاد  و شناخته شده کشتی 
پژمان  دعوت شدگان  لیست  در 
درستکار، سرمربی تیم ملی است.

 این موضوع پس از شکست سنگین 
یزدانی در فینال تورنمنت رنکینگ 
کرواسی مقابل یک کشتی گیر 
جوان و ناشناخته امریکایی، بیش 

از پیش جلب توجه می کند.
به  نی  ا د یز حسن  بی شک 
عنوان کاپیتان تیم ملی و یکی 
از پرافتخارترین آزادکاران تاریخ 
کشتی ایران، چهره ای محبوب 
و شناخته شده میان هواداران 

کشتی است.
او پس از آسیب دیدگی جدی کتف و  

انجام جراحی نسبتاً سنگین، مدت زمان 
طولانی از میادین داخلی و بین المللی دور 
بود تا دوره نقاهت و بازتوانی خود را سپری 
. کند

هفته گذشته، کاپیتان تیم ملی کشتی آزاد 

ایران با بازگشت به تیم ملی و حضور در 
تورنمنت کرواسی، که برای رتبه بندی و کسب 
سهمیه ورودی بازی های المپیک ۲۰۲۸ اهمیت 
داشت، در فینال با ناکامی مطلق مواجه شد و 
شکست سنگینی مقابل رقیب جوان امریکایی 

را تجربه کرد.
 این شکست، موجی از انتقادات را در پی 
داشت؛ کارشناسان و اهالی فنی کشتی 
معتقدند سن، کاهش توانمندی و انگیزه 
یزدانی، احتمال مواجهه او با ناکامی های 
سنگین تر در آینده را افزایش می دهد. به 
همین دلیل برخی بر این باورند که کاپیتان 
تیم ملی پیش از آنکه با شکست های غیرقابل 
جبران روبه رو شود، بهتر است از دنیای 

قهرمانی خداحافظی کند.
این نظرات، خصوصاً پس از نمایش ضعیف 
یزدانی مقابل کشتی گیر امریکایی، بیشتر به 

چشم می آید.
 محور اصلی نقدها این است که خداحافظی 
در اوج، در شرایطی که یزدانی یکی از مفاخر 
کشتی ایران به شمار می رود، بهترین تصمیم 
ممکن برای او در حال حاضر است؛ چراکه 
فاصله گرفتن از آمادگی و انگیزه گذشته، 
۹۷کیلوگرم  شانس موفقیت وی را در وزن 

کاهش داده است.
مرحله جدید اردوی تیم ملی کشتی آزاد از 
امروز آغاز شده و حدود ۱۰روز در تهران ادامه 
خواهد داشت. این مرحله از اردو تا ۳ اسفند 
در خانه کشتی شهید مصطفی صدرزاده، در 
کمپ تیم های ملی کشتی شهید حاج قاسم 

سلیمانی برگزار می شود.
علی یحیی پور )مازندران( میاد والی زاده 
)مازندران( مهدی ویسی )مازندران( دروزن 
۵۷کیلوگرم، احمد جوان )خراسان رضوی( 
ابراهیم خواری )مازندران( مهدی رحیمی 
)البرز( دروزن ٦١کیلوگرم، رحمان عموزاد 
و  ن  سیستا ( نعمتی  ن  پیما  ) ن ا ر مازند (
بلوچستان( دروزن ٦٥کیلوگرم، سینا خلیلی 
)مازندران( علی خرمدل )تهران( در وزن 
٧٠کیلوگرم، یونس امامی )تهران( امیرمحمد 
یزدانی )مازندران( دروزن ٧٤کیلوگرم، محمد 
نخودی )مازندران( مهدی یوسفی )تهران( 
عادل پناهیان )مازندران( دروزن ٧٩کیلوگرم، 
کامران قاسمپور )مازندران( علی سوادکوهی 
)مازندران( دروزن٨٦کیلوگرم، امیرحسین 
فیروزپور )مازندران( محمدمبین عظیمی 
)مازندران( دروزن ٩٢کیلوگرم، امیرعلی آذرپیرا 
)تهران( ابوالفضل بابالو )تهران( امیرمحمد 
شفایی )خراسان رضوی( دروزن ٩٧کیلوگرم 
ع )مازندران( و مرتضی  و نهایتاً امیرحسین زار
جان محمد زاده )آذربایجان شرقی( دروزن 
١٢٥کیلوگرم آزادکارانی هستند که نام شان 
در لیست پژمان درستکار سرمربی تیم ملی 
کشتی آزاد کشورمان ثبت شده و به اردوی 

پایتخت دعوت شدند.
تنها غایب این لیست، حسن یزدانی است و 
باید دید آیا عدم حضور او به دلیل ناکامی در 
تورنمنت کرواسی است یا اینکه کاپیتان تیم 
ملی از نظر روحی و انگیزشی آماده حضور در 

اردوی جدید نبوده است.

رویینگ ایران در آستانه یک پیچ 
تاریخی قرار گرفته؛ مسیری که به 
ختم  لس آنجلس   ۲۰۲۸ المپیک 
می شود اما این بار موانعی تازه سر 
راهش قرار گرفته است. اعام سیستم 
جدید کسب سهمیه نشان می دهد 
که راه پاروزنان ایران برای رسیدن 
به المپیک 2028، این بار باریک تر 
بر  و پرریسک تر از همیشه است. 
اساس سیستم جدید کسب سهمیه 
المپیک پیش رو، گرفتن جواز این 
میدان بزرگ از طریق مسابقات قاره ای 
محدود شده و ورزشکاران تنها در 
قایق یک نفره امکان کسب سهمیه 
از طریق مسابقات قاره ای را دارند. 
این یعنی رؤیای کسب سهمیه قایق 

دونفره از مسیر قاره ای عماً حذف 
شده است. برای رسیدن به سهمیه 
دونفره، تیم ها باید در رقابت های 
قهرمانی جهان جزو ۱۰ قایق برتر زنان 
یا مردان قرار بگیرند؛ مسیری دشوار 
که نیازمند حضور در جمع قدرت های 
سنتی اروپا، امریکا و اقیانوسیه است. 
اگر تیمی از این مرحله بازبماند، تنها 
شانس باقی مانده مسابقه نهایی توزیع 
سهمیه خواهد بود؛ جایی که فقط دو 
قایق زن و دو قایق مرد مجوز حضور در 
لس آنجلس را دریافت می کنند و هیچ 
حاشیه امنیتی برای قایقرانان ایران 
وجود ندارد چراکه همه بازماندگان 
دنیا برای امتحان کردن شانس نهایی 
خود به دل آب می زنند. این تغییرات 

برای ایران از آن جهت مهم است 
که در مسیر منتهی به المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس، تمرکز اصلی روی قایق دونفره 
زنان بود که از مسیر انتخابی قاره آسیا 
هم سهمیه همین ماده به دست آمد. 
حالا اما همان استراتژی، دیگر کارآمد 
نیست. ماده ای که محور برنامه ریزی 
فنی و سرمایه گذاری چند سال اخیر 
بوده، برای المپیک بعدی باید از صافی 
رقابت های جهانی عبور کند؛ صافی ای 
که عبور از آن برای تیم های آسیایی 
به مراتب دشوارتر است. همه اینها در 
شرایطی رقم خورده که فضای تیم ملی 
هم بی چالش نیست. اختاف نظر 
میان برخی ستاره ها و کادرفنی، بویژه 
درباره توانایی های فنی سرمربی 

خارجی، باعث شده چهره هایی مثل 
زینب نوروزی و مهسا جاور جدا از اردو 
تمرین کنند که این شکاف، در مقطعی 
که نیاز به انسجام و تصمیم گیری 
استراتژیک بیش از هر زمان دیگری 
احساس می شود، می تواند هزینه ساز 
باشد. حالا یک دو راهی جدی پیش 
روی مدعیان قرار دارد؛ یا همه توان 
خود را روی قایق یک نفره متمرکز کنند 
تا از مسیر قاره ای شانس مطمئن تری 
برای رسیدن به المپیک داشته باشند، 
یا ریسک بزرگتری را بپذیرند و برای 
سهمیه دونفره، مستقیماً به مصاف 
بهترین های جهان بروند. انتخاب اول 
محتاطانه تر است، اما ممکن است 
به پراکندگی ظرفیت ها منجر شود. 

انتخاب دوم جاه طلبانه تر است، اما 
کوچکترین لغزش می تواند رؤیای 
المپیک را از بین ببرد. در این میان، 
تاش برای گفت وگو با نوروزی درباره 
تصمیم نهایی اش بی نتیجه ماند و او 
پاسخ در این باره را به زمان دیگری 
موکول کرد؛ سکوتی که خود نشانه 

حساسیت شرایط است. رویینگ ایران 
حالا نه تنها باید با رقبای قدرتمند 
جهانی بجنگد، بلکه باید قبل از آن، 
تکلیف مسیر خود را روشن کند. در 
حال حاضر لس آنجلس دور است، 
اما تصمیم های امروز، سرنوشت آن را 

رقم خواهد زد.

مسیر صعب العبور لس آنجلس برای رویینگ ایران

سهمیه قایق دونفره در دل طوفان

استارت اردوی پاراتیروکمان برای حضور در پاراآسیایی ژاپن

هدف گیری طلای ناگویا
شمشیربازی ایران دوباره درخشان شد

طلای جام جهانی سنگال به حسام مرادی رسید

عبور از خط پایان و آغوش باز قهرمانان المپیک

بیرامی باهر تا آخرین نفس جنگید

اتفاق روز سوژه

گزارش یک
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سری آ  شنبه شب  رگ  بز نبرد 
می شود  ر  گزا بر یطی  شرا ر  د
لیگ،  مقتدر  صدرنشین  که 
اینترمیلان در ورزشگاه سن سیرو 
د  خو سنتی  قیب  ر ن  با میز
یوونتوس خواهد بود؛ دیداری 
که همیشه فراتر از یک مسابقه 
عادی است و با نام »دربی ایتالیا« 
شناخته می شود. این بازی در 
آ  رقابت های سری  چهارچوب 
می تواند معادلات قهرمانی را تا 
حد زیادی مشخص کند؛ جایی 
که اینتر به دنبال حفظ فاصله 
در صدر است و یووه می کوشد 
اختلاف ۱۲ امتیازی را کاهش دهد. 
اینتر در هفته های اخیر با ثباتی 
مثال زدنی حرکت کرده است. 
شاگردان نراتزوری در ۱۲ بازی 
اخیر لیگ شکست نخورده اند و 
با چند پیروزی پیاپی، فاصله قابل 
توجهی با تعقیب کنندگان ایجاد 
کرده اند. برد قاطع پنج گله برابر 
ساسولو بهترین نمونه از قدرت 
تهاجمی آنها بود؛ مسابقه ای که 
با درخشش فدریکو دی مارکو 
و سه پاس گل او همراه شد و 
پنج بازیکن مختلف نام خود را 
در فهرست گلزنان ثبت کردند. 
نتیجه آن دیدار باعث شد فاصله 

با آث میلان در جدول بیشتر شود 
و اینتر با روحیه ای بالا به دربی 
برسد. موفقیت های اینتر فقط 
به لیگ محدود نشده است. آنها 
در لیگ قهرمانان اروپا با پیروزی 
۲-۰ مقابل بوروسیا دورتموند به 
مرحله پلی آف رسیدند و حالا باید 
با بودو گلیمت روبه رو شوند. در 
جام حذفی ایتالیا یا کوپا ایتالیا نیز 
به نیمه نهایی صعود کرده اند و با 
کومو دیدار خواهند کرد. بنابراین 
تیم تحت هدایت کریستین کیوو 
همچنان در سه جبهه مدعی 
است و رؤیای سه گانه را در سر 

می پروراند.
 با این حال، اینتر در بازی های 
بزرگ گاهی لغزش داشته است. 
خاطره شکست سنگین فینال 
لیگ قهرمانان فصل گذشته برابر 
ذهن  در  هنوز  پاری سن ژرمن 
هواداران مانده و در دیدارهای 
مستقیم با مدعیان نیز امتیازات 
مهمی از دست داده اند. یکی از 
تلخ ترین نتایج، شکست ۳-۴ 
مقابل یوونتوس در بازی رفت بود؛ 
جایی که اینتر تا دقایق پایانی 
پیش بود اما کامبک حریف همه 
چیز را تغییر داد. یوونتوس هم 
با انگیزه ای دوچندان به میلان 
می آید. بازگشت نیکولو بارلا و 
هاکان چالهان اوغلو خبر خوبی 
برای اینتر است. دنزل دامفریس 
هم به تمرینات برگشته و شاید 

در فهرست قرار بگیرد. در خط 
حمله، کاپیتان لائوتارو مارتینس 
همچنان امید اول گلزنی است، 
هرچند آمار او مقابل یووه چندان 

درخشان نیست.
لوچانو  هدایت  با  بیانکونری 
اسپالتی جان تازه ای گرفته و در 
۱۰ بازی اخیر لیگ، هفت پیروزی 
کسب کرده است. آنها هفته 
گذشته در دیداری پراتفاق برابر 
لاتزیو به تساوی ۲-۲ رسیدند؛ 
مسابقه ای که گل دقیقه ۹۶ پیر 
کالولو مانع شکست خانگی شد. 
یووه در لیگ قهرمانان نیز باید 
با گالاتاسرای بازی کند، هرچند 
حذف از کوپاایتالیا برابر آتالانتا 
کمی از روحیه آنها کاسته است. 

پیش بازی

گزارش

کریستوفر 
انکونکو، 

هم تیمی مودریچ 
در تمجید از 

او گفت: »لوکا 
باورنکردنی 

است. اگر 
من بخواهم 
پاس های او 

را تکرار کنم، 
احتمالاً لگنم 

درمی آید. 
شگفت انگیز 

است که او 4۰ 
ساله است، اما 

می تواند تا 4۵ یا 
4۶ سالگی هم 

بازی کند

 تمدید یا جدایی در انتظار ستارگان میلان؟
معمای مودریچ و پولیسیک

بذر تردید در اردوی فلیک
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فلیک: داوری ها افتضاح است
هانسی فلیک سرمربی بارسا پس از شکست ۴-۰ 
برابر اتلتیکو مادرید، با وجود ناامیدی از نمایش 
نیمه اول، به بازگشت در نوکمپ امیدوار است: 
»هنوز چیزی تمام نشده. در استادیوم خودمان 
می جنگیم و به هواداران نیاز داریم. می توانیم در 

هر نیمه ۰-۲ پیروز شویم.«
سرمربی آلمانی با دفاع از شاگردانش گفت به 
تیمش افتخار می کند اما از عملکرد داوری بشدت 
انتقاد کرد: »داوری در لالیگا افتضاح است! صحنه 
آفساید کوبارسی را دیدم، اصلاً آفساید نبود. 
هفت دقیقه وقت گذاشتند تا چیزی برای مردود 
کردن گل پیدا کنند.« او همچنین از شدت گرفتن 
خطاها علیه بازیکنانش گله کرد و افزود: »هیچ 
خطایی گرفته نمی شد و داور به حریف اجازه 
می داد مدام ما را بزنند. وقتی سیمئونه این را 
 می بیند، بازیکنانش را برای این سبک بازی به زمین 

می فرستد.«

لاتزیو به ورزشگاه متروکه می رود
باشگاه لاتزیو با ارائه مستندات کامل پروژه بازسازی 
ورزشگاه فلامینیو، گامی بلند برای ترک ورزشگاه 
المپیکو و ساخت خانه اختصاصی خود برداشت. 
این ورزشگاه که از سال ۲۰۱۱ متروکه مانده، با 
سرمایه گذاری ۴۴۵ میلیون یورویی به ورزشگاهی 

۵۰ هزار نفری تبدیل خواهد شد.
روبرتو گوالتیری شهردار رم، تأیید کرد: »می  توانیم 
خبر دیگری را هم بدهیم: دقیقاً همین امروز لاتزیو 
مستندات کامل را برای آغاز روند اجرایی ورزشگاه 

جدید ارائه کرد. این یک گام مهم است.«
ظرفیت ورزشگاه از ۲۴ هزار نفر به ۵۰ هزار تماشاگر 
افزایش می یابد و باشگاه با دریافت وام ۲۸۸ میلیون 
یورویی، این پروژه سه ساله را تکمیل خواهد کرد تا 

دوران اشتراک با رقیب دیرینه، رم پایان یابد.

فروش صلاح، راه نجات لیورپول
لیورپول در بحران مالی و ورزشی، ممکن است 
با فروش محمد صلاح به ارزش ۱۴۰ میلیون پوند 
به باشگاه های عربستانی، نفس راحتی بکشد. 
افت نتایج و خطر عدم صعود به لیگ قهرمانان، 
ضرری ۱۰۰ میلیون پوندی برای این باشگاه در پی 

خواهد داشت.
صلاح که تا ۲۰۲۷ قرارداد دارد و ۴۱.۶ میلیون پوند 
طلبکار است، با افت عملکرد و اختلافات داخلی، 
گزینه نخست برای فروش محسوب می شود. 
انتقال او نه تنها باشگاه را از حقوق بالای ۴۰۰ هزار 
پوند هفتگی نجات می دهد، بلکه خزانه را برای 

هزینه های پیش رو پر خواهد کرد.

تمدید با آنچلوتی تا ۲۰۳۰
کارلو آنچلوتی با فدراسیون فوتبال برزیل برای 
تمدید قرارداد تا جام جهانی ۲۰۳۰ به توافق شفاهی 
رسید. قراردادی ۱۰ میلیون یورویی در سال با شرایط 
منعطف که به او اجازه می دهد میان ریو و ونکوور 
رفت و آمد کند. آنچلوتی که اولین سرمربی خارجی 
برزیل در ۶۰ سال اخیر است، توانسته انسجام را به 
تیم بازگرداند و از روابطش با وینیسیوس، رودریگو و 
میلیتائو بهره ببرد. پیش بینی می شود او در روزهای 

آینده قرارداد را رسمی کند.

اودگارد هم مصدوم شد
مارتین اودگارد کاپیتان آرسنال، در تساوی مقابل 
برنتفورد دچار مصدومیت زانو شد و پس از بازی 
در حال لنگیدن دیده شد. او که دو بازی اخیر را به 
دلیل مصدومیت از دست داده بود، پس از برخوردی 
در دقیقه ۷۱ با درد زیادی مواجه شد اما بازی را 
ادامه داد. این مصدومیت در حالی رخ داد که ساکا 
و تروسارد نیز پیش از بازی مصدوم بودند و حالا 
نگرانی ها برای آرتتا دوچندان شده است. وضعیت 

دقیق اودگارد هنوز مشخص نیست.

 جنجال بزرگ تلویزیونی 
در فوتبال فرانسه

لیگ فرانسه با بحران جدیدی مواجه شد؛ »بی این 
اسپورتس« به مدیریت ناصر الخلیفی، حق پخش 
دو جام جهانی آینده را از چنگ »لیگ ۱ پلاس« 
درآورد. این در حالی بود که پلتفرم فرانسوی با 
فیفا بر سر ۲۰ میلیون یورو به توافق رسیده بود. 
نیکولا دو تاورنوست، مدیر رسانه ای سازمان لیگ، 
در اعتراض به این تصمیم و تضاد منافع الخلیفی 
)مدیر پاری سن ژرمن و بی این( استعفا داد. الخلیفی 
در واکنش گفت این موضوع برای او »اهمیتی ندارد« 
و حالا بقای »لیگ ۱ پلاس« در هاله ای از ابهام قرار 

است. گرفته 

اعتراف تلخ آرتتا
میکل آرتتا پس از تساوی ۱-۱ برابر برنتفورد اعتراف 
کرد که تیمش دو امتیاز حساس را از دست داده و 
این نتیجه برای او مثل یک شکست تلخ است. او 
گفت: »می خواستیم برنده شویم، بنابراین احساس 
می کنیم دو امتیاز را از دست داده ایم. این یک 
شکست بزرگ است.« سرمربی آرسنال از عملکرد 
تیمش در ضربات ایستگاهی و پرتاب های بلند 
حریف انتقاد کرد و وضعیت را در دقایقی »فاجعه بار« 
توصیف کرد. فاصله با سیتی اکنون به چهار امتیاز 

کاهش یافته است.

قدم بزرگ کیوو برای اسکودتو 

دربی سرنوشت ساز ایتالیا 

فصل  نه  ستا آ ر  د ن  میلا ث  آ ه  شگا با
سرنوشت ساز نقل و انتقالات، با دو معمای 
بزرگ برای حفظ ستارگان کلیدی خود 
روبه رو است؛ لوکا مودریچ، اسطوره ۴۰ 
ساله کروات و کریستین پولیسیک، ستاره 
امریکایی تیم، هر دو تمدید قرارداد خود را 
به تأخیر انداخته اند تا سرنوشت شان در 

انتهای فصل مشخص شود.

مودریچ؛ تصمیم گیری با انگیزه و 
آمادگی بدنی

لوکا مودریچ که پس از ۱۳ سال درخشش 
در رئال مادرید، تابستان گذشته راهی 
سن سیرو شد، قراردادی با بند تمدید 
یکساله امضا کرده است. با وجود اینکه 
میلان آماده فعال سازی این بند است، 

برنده توپ طلا قصد دارد تا پایان فصل صبر 
کند و سپس با بررسی انگیزه و شرایط بدنی 

خود تصمیم نهایی را بگیرد.
کریستوفر انکونکو، هم تیمی مودریچ در 
تمجید از او گفت: »لوکا باورنکردنی است. 
اگر من بخواهم پاس های او را تکرار کنم، 
احتمالاً لگنم درمی آید. شگفت انگیز است 
که او ۴۰ ساله است، اما می تواند تا ۴۵ یا ۴۶ 

سالگی هم بازی کند.«
مودریچ درباره پیوستن به میلان اظهار 
داشت: »ترک رئال آسان نبود. نیمی از 
زندگی ام را آنجا گذراندم. وقتی فرصت 
میلان پیش آمد، می دانستم انتخاب 
درستی است. مردم فوق العاده از من 
استقبال کردند و در هر قدم حس می کنی 

میلان یک غول تاریخی است.«

پولیسیک؛ تردید پس از ناکامی اروپایی
ساله   ۲۷ وینگر  پولیسیک،  کریستین 
امریکایی که در سال ۲۰۲۳ از چلسی جدا 

شد، عملکرد درخشانی در میلان داشته 
است. او فصل گذشته ۱۷ گل به ثمر رساند 
و امسال نیز دوباره به آمار دو رقمی در گلزنی 
رسیده و به چهره ای محبوب و تأثیرگذار 

برای روسونری تبدیل شده است.
با این حال، مذاکرات تمدید قرارداد او که 
از سال گذشته آغاز شده، هنوز به نتیجه 
نرسیده است. پولیسیک پس از ناکامی 
میلان در کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا 
برای فصل 2025-26، مذاکرات را متوقف 

کرده است.
براد فریدل، سنگربان اسبق تیم ملی امریکا، 
در گفت و گو با سایت گل این وضعیت را 
تحلیل کرد: »به نظر می رسد پولیسیک 
دارد گزینه هایش را باز نگه می دارد. دو 
دلیل بیشتر برای امضا نکردن قرارداد وجود 
ندارد: یا از پیشنهاد راضی نیستی، یا  داری 
گزینه هایت را بررسی می کنی. اگر از جایی 
که هستی و رقم پیشنهادی راضی باشی، 

قرارداد را امضا می کنی.«

در جدول، رقابت برای سهمیه های 
اروپایی هم فشرده است و حضور 
تیم هایی مثل آاس رم و کومو در 
تعقیب یووه باعث شده این تیم 
حتی یک امتیاز را هم حیاتی بداند. 
با این حال، عملکرد خارج از خانه 
یوونتوس نگران کننده بوده و در چند 

سفر اخیر موفق به گلزنی نشده اند. 
یووه احتمالاً با حضور کنان ییلدیز 
و وستون مک کنی در خط میانی به 
دنبال کنترل بازی خواهد بود و در 
غیاب مهاجمان مصدوم، بار گلزنی 
بر دوش جاناتان دیوید می افتد. همه 
نشانه ها از یک بازی پرگل و پرتنش 

حکایت دارد؛ جدالی کلاسیک میان 
دو تیمی که بیشترین اسکودتو را دارند 
و همیشه برای حیثیت می جنگند. 
نتیجه این مسابقه می تواند مسیر 
قهرمانی را تغییر دهد و یک بار دیگر 
اهمیت واقعی دربی ایتالیا را نشان 
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تمدید ماینان و منتظر دیگران
در میان این ابهامات، میلان موفق شده 
میک ماینان، دروازه بان اول تیم را متقاعد 
به تمدید قرارداد کند. انتظار می رود فیکایو 
توموری، مدافع انگلیسی، نفر بعدی باشد که 
با توجه به پایان قراردادش در ۲۰۲۷، قرارداد 
جدیدی امضا کند. روبن لافتوس-چیک نیز 

پیشنهادی برای ماندن در ایتالیا دریافت 
کرده است.

با این حال، سرنوشت دو ستاره بزرگ تیم، 
مودریچ و پولیسیک، همچنان در هاله ای از 
ابهام قرار دارد و هواداران میلان باید تا پایان 
فصل برای روشن شدن آینده این دو بازیکن 

کلیدی صبر کنند.

سری آ

بارسلونا در اولین گام از نیمه نهایی کوپا دل ری، 
بل  مقا  4 - 0 غیرمنتظره  و  سنگین  شکست 
اتلتیکومادرید در ورزشگاه متروپولیتانو را متحمل 
شد. این نتیجه تلخ، پایانبخش روند درخشان 
شش پیروزی متوالی و هفده برد از هجده بازی اخیر 
آبی واناری ها بود. هانسی فلیک سرمربی آلمانی 
تیم، این باخت را به مثابه زنگ خطری جدی برای 
شاگردانش توصیف کرد؛ هشداری که اگر بموقع 
جدی گرفته شود، می تواند مسیر تیم را در ادامه 

فصل پرفراز و نشیب پیش رو هموار سازد.
شکست پنجشنبه شب در پایتخت اسپانیا، ریشه 
در عوامل متعددی داشت که در ادامه به پنج گناه 
بزرگ بارسلونا در این مصاف حساس اشاره می شود:
۱. شروع فاجعه بار و بی برنامگی محض: آبی 
واناری ها ضعیف ترین نیمه اول دوران مربیگری 
فلیک را به نمایش گذاشتند. تیم نه تنها از نظر 
تاکتیکی، بلکه در فاکتورهای حیاتی ای چون پرس، 
دوندگی و جنگندگی، کاملاً از حریف پرشور خود 
عقب ماند. اریک گارسیا و فلیک هر دو به برتری 
مطلق اتلتیکو در دوئل ها و دیکته کردن ریتم بازی 
از سوی شاگردان سیمئونه اذعان داشتند. آمار نیز 
گویاست؛ بارسا در سال ۲۰۲۶ تنها در ۲۵ درصد از 

بازی ها با پیروزی به رختکن رفته است.
۲. شکست تاکتیکی فلیک برابر سیمئونه: هانسی 
فلیک در شبی بسیار بد، نه در ترکیب اولیه و نه در 
اعمال تغییرات لازم برای مهارطوفان روخی بلانکو، 
موفق عمل نکرد. هر چهار گل اتلتیکو حاصل 
استفاده هوشمندانه از فضاهای پشت خط دفاعی و 
انتقال سریع بازی بود. در حالی که کندی بازیکنان 
در برگشت به عقب مشهود بود، فلیک نتوانست 
تیمش را در برابر این موج حملات مصون نگه دارد.

۳. سیطره اشتباهات فردی: در شبی که تقریباً 
هیچ یک از ستاره های بارسا در سطح مطلوب خود 
ظاهر نشدند، اشتباهات فردی مرگبار، کار را برای 
تیم دشوارتر کرد. از اشتباه خوان گارسیا در گل اول 
گرفته تا اشتباه محاسباتی نادرست بالده از فضا، از 
دست دادن توپ فران تورس که منجر به اخراج 
اریک گارسیا شد و جاگیری های اشتباه فرنکی دی 
یونگ، همگی نمونه هایی از عدم تمرکزی بودند که 

در بالاترین سطح، غیرقابل بخشش است.
۴. ناتوانی در عبور از طوفان بدشانسی: بارسلونا در 
نیمه دوم با روحیه ای بهتر شروع کرد اما با گلی 
که به اشتباه از پائو کوبارسی گرفته شد و پس از 
هفت دقیقه بررسی VAR تأیید نشد، شوک بزرگی 
متحمل شد. دقایقی بعد، شاگردان فلیک با 
بدشانسی های دیگری چون اصابت توپ به تیر 
دروازه و موقعیت های از دست رفته نیز مواجه شدند 
و از نظر روحی نتوانستند خود را از این موانع رها 

کنند تا کار از دست رفته به نظر برسد.
۵. غیبت مهره های کلیدی: غیبت پدری و رافینیا در 
چنین دیدار حساسی، بیش از پیش احساس شد. 
آمار نشان می دهد که هر شش شکست فصل بارسا 
در غیاب رافینیا رقم خورده و پدری نیز ستون فقرات 
تیم در بازیسازی و فاز دفاعی محسوب می شود. 
مصدومیت مارکوس رشفورد نیز عمق کمبودهای 
بارسا را در مقایسه با نیمکت عمیق و قدرتمند 
اتلتیکو )با حضور بازیکنانی نظیر بائنا، سورلوث و 

تیاگو آلمادا( عیان کرد.
در نهایت اگرچه دکو، مدیر ورزشی بارسلونا دلیل 
اصلی شکست را در قدرت بازی حریف دانست، 
اما آنچه در متروپولیتانو رخ داد، فراتر از یک ناکامی 
ساده بود. بارسلونا برای حفظ شانس قهرمانی در 
سه جام و جبران این شکست در نوکمپ، چاره ای 
جز بازبینی اساسی در عملکرد خود و درس گرفتن 

از این شکست تلخ ندارد.

شکست فاجعه بار هانسی فلیک در نبرد متروپولیتانو

5 گناه نابخشودنی بارسا

ــه نیمه نهایی  ــت مرحلـ ــت دیدار رفـ ــه نخسـ نیمـ
ــلونا چیزی شبیه کابوس  کوپا دل ری برای بارسـ
بود؛ نمایشی که حتی خوشبین ترین هواداران 
ــاگردان  ــتند. شـ ــم هم انتظارش را نداشـ این تیـ
ــه اتلتیکومادرید چنان  ــک در خانـ ــی فلیـ هانسـ
ــش از پایان  ــازی عقب ماندند که پیـ از جریان بـ
ــد؛ نتیجه ای  ــار گل دریافت کردنـ ــه اول چهـ نیمـ
ــنگین تر هم باشد. تیم دیگو  ــت سـ که می توانسـ
ــیمئونه با شدت، تمرکز و انرژی بالا وارد زمین  سـ
ــرد. در میانه  ــلاح کـ ــا را خلع سـ ــد و عملاً بارسـ شـ
ــلط  ــدان، مارکوس یورنته و کوکه آن قدر مسـ میـ
ــد در دقیقه ۳۶ یکی  ــه فلیک مجبور شـ بودند کـ
ــش را تعویض کند. در کناره ها نیز  از هافبک هایـ
ــا فرارهای  ــیمئونه و آدمولا لوکمن بـ ــو سـ جولیانـ
سریع پشت خط دفاعی، بارها تله آفساید بارسا 
ــوان گریزمان و  ــر هم آنتـ ــر کردند. جلوتـ را بی اثـ
خولیان آلوارس مدافعان را آزار دادند تا شکست 

۴-۰ شکل بگیرد.
این شکست بار دیگر بحث قدیمی درباره سبک 
ــک فلیک را زنده کرده است. خط دفاعی  پرریسـ
ــی، همان قدر  ــاید تهاجمـ ــیار جلو و تله آفسـ بسـ
ــایی می کند،  ــذاب و تماشـ ــا را جـ ــه بازی بارسـ کـ
ــیل تیم هم تبدیل شود.  ــنه  آشـ می تواند به پاشـ
هواداران از فوتبال جسورانه تیم لذت می برند، 
ــته  ــرعت و دقت کافی داشـ ــر حریفی که سـ اما هـ
ــت مدافعان  ــای پشـ ــت از فضـ ــادر اسـ ــد، قـ باشـ
ــتفاده را ببرد. این مشکل فقط به یک  نهایت اسـ
ــته هم  ــود. فصل گذشـ ــابقه محدود نمی شـ مسـ
بارسا در مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا 
ــوع ۷ گل دریافت  ــلان در مجمـ ــل اینترمیـ مقابـ
ــانه های  ــد. در این فصل نیز نشـ ــرد و حذف شـ کـ
ــابهی دیده می شود؛ تیمی که در دفاع ثبات  مشـ

لازم را ندارد و با کوچک ترین اختلال در پرسینگ، 
به هم می ریزد. بخشی از این بی ثباتی به تغییرات 
اجباری در ترکیب دفاعی برمی گردد. فلیک بارها 
مجبور شده زوج های متفاوتی در قلب خط دفاع 
ــه تا رونالد  ــی گرفتـ امتحان کند؛ از پائو کوبارسـ
ــو مارتینز  ــده. جدایی اینیگـ ــو و ژول کونـ آرائوخـ
ــازه جذب یک  ــگاه هم اجـ ــکلات مالی باشـ و مشـ
ــتانی،  ــع تراز اول را نداده و تنها خرید زمسـ مدافـ

حضور قرضی ژوائو کانسلو بوده است.
ــی زده اند. رافینیا  ــا نیز ضربه بزرگـ مصدومیت هـ
ــود، بارها  ــوب می شـ ــه رهبر پرس از جلو محسـ کـ
ــیب دیدگی همسترینگ غایب بوده  به دلیل آسـ
ــازی و حفظ توپ  ــرل ریتم بـ ــدری هم در کنتـ و پـ
ــا دور از  ــم هفته هـ ــا او هـ ــی دارد، امـ ــی حیاتـ نقشـ
میادین بوده است. وقتی پرس تیمی کامل اجرا 
نشود، خط دفاع جلوتر از حد امن قرار می گیرد 
و فضاهای خطرناک ایجاد می شود. با این حال، 
انتظار تغییرات رادیکال از فلیک منطقی نیست. 
ــا بر پایه پرس شدید، حمله مداوم و  هویت بارسـ
فوتبال هجومی شکل گرفته و عقب نشینی کامل 
می تواند پیام اشتباهی به بازیکنان بدهد. آنچه 
ــت؛ ترکیبی از  ــت، پیدا کردن تعادل اسـ نیاز اسـ
جسارت همیشگی با واقع گرایی بیشتر، به ویژه 
در بازی های حذفی. اکنون بارسلونا باید خیلی 
ــریع واکنش نشان دهد، زیرا در لالیگا رقابت  سـ
فشرده است و در اروپا هم احتمال تقابل دوباره 
ــن ژرمن وجود دارد؛ تیمی که قبلاً هم  با پاری سـ
ــنگین در  ــت سـ ــت. شکسـ ــه آنها ضربه زده اسـ بـ
ــدار به موقع باشد:  متروپولیتانو شاید یک هشـ
برای رسیدن به قهرمانی های بزرگ، فقط فوتبال 
ــی و مدیریت  ــوغ تاکتیکـ ــت؛ بلـ ــا کافی نیسـ زیبـ

لحظات سخت هم ضروری است.
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نیم فصل دوم لیگ برتر فوتبال ایران با 
سرعتی چشمگیر به یک سوم مسیر خود 
رسیده و اکنون تنها ۱۰ هفته تا پایان پیکارهای 
لیگ بیست وپنجم باقی مانده است؛ رقابتی 
که هم در کورس قهرمانی و هم در جدال 
برای بقا، به اوج حساسیت رسیده و هر هفته 
می تواند معادلات جدول را دگرگون کند. 
بررسی عملکرد تیم ها در پنج هفته ابتدایی 
نیم فصل دوم نشان می دهد که روندی 
سینوسی بر کارنامه مدعیان سایه انداخته و 
در مقابل، برخی تیم های کمتر مورد توجه با 
جهشی محسوس، نگاه ها را به خود جلب 

کرده اند.
در صدر توجه ها، چهار مدعی اصلی قهرمانی 
یعنی تراکتور، استقلال، پرسپولیس و سپاهان 
قرار دارند؛ تیم هایی که هر یک حداقل یک 
شکست در نیم فصل دوم تجربه کرده اند. 
سپاهان با دو باخت و پرسپولیس با سه 
شکست، بیش از سایر مدعیان دچار لغزش 
شده اند و همین مسئله سبب شده رقابت 
برای صدر جدول پیچیده تر از گذشته دنبال 
شود. نوسان نتایج این تیم ها، فضای لیگ را 
برای شگفتی سازی سایر رقبا بازتر کرده است.
در این میان، فولاد خوزستان با هدایت حمید 
مطهری به یکی از پدیده های نیم فصل دوم 
بدل شده است. فولاد که در پنج هفته 
ابتدایی فصل تنها پنج امتیاز کسب کرده 

بود، حالا در پنج بازی اخیر نیم فصل دوم 
به ۹ امتیاز رسیده و با به ثمر رساندن ۱۰ گل، 
بهترین خط حمله این مقطع را در اختیار 
دارد. شاگردان مطهری تنها تیم بدون شکست 
این بازه هستند و همین روند باعث شده 
از جایگاه سیزدهم ابتدای فصل، به جمع 
تیم های برتر نیم فصل دوم صعود کنند و به 
عنوان سومین تیم موفق این دوره شناخته 

. ند شو
شمس آذر قزوین نیز فراتر از انتظار ظاهر 
شده است. تیمی که در نیم فصل نخست با 
مشکلات امتیازی دست وپنجه نرم می کرد، 
حالا تحت هدایت وحید رضایی توانسته 
در پنج بازی نیم فصل دوم، هشت امتیاز 
کسب کند و حتی از استقلال، پرسپولیس و 
سپاهان امتیاز بیشتری بگیرد. این عملکرد، 
شمس آذر را به پنجمین تیم برتر نیم فصل 
دوم تبدیل کرده و نشانه ای روشن از اوج گیری 
تیمی است که در ابتدای فصل در منطقه خطر 

قرار داشت.
در سوی دیگر، پرسپولیس و سپاهان پایین تر 
از حد انتظار ظاهر شده اند. پرسپولیس که 
در پنج هفته ابتدایی فصل بدون شکست 
بود و هفت امتیاز کسب کرده بود، اکنون 
در بازه مشابه نیم فصل دوم تنها شش امتیاز 
گرفته و سه بار نیز طعم شکست را چشیده 
است. سپاهان نیز در مسیر جبران امتیازات از 
دست رفته ناکام مانده و همانند شروع فصل، 
تنها چهار امتیاز از پنج مسابقه به دست آورده؛ 
آماری که برای تیمی مدعی قهرمانی چندان 

رضایت بخش نیست.
در پایین جدول، افت محسوس خیبر خرم آباد 
بیش از همه جلب توجه می کند. تیمی که در 
ابتدای فصل حتی صدرنشینی را تجربه کرده 

10 هفته سرنوشت ساز تا قهرمانی و سقوط

لیگ در نقطه جوش

بود، حالا در پنج بازی اخیر تنها دو امتیاز 
گرفته و ضعیف ترین عملکرد نیم فصل دوم 
را به نام خود ثبت کرده است. در حالی که 
مس رفسنجان بحران زده چهار امتیاز به 
دست آورده، خیبر با هدایت مهدی رحمتی 
دچار افتی غیرمنتظره شده و این روند 
می تواند جایگاه این تیم را در هفته های 

آینده به خطر بیندازد.
با نزدیک شدن به هفته های پایانی، 
رقابت در لیگ بیست وپنجم بیش از هر 
زمان دیگری فشرده شده است. مدعیان 
قهرمانی برای حفظ یا بازپس گیری جایگاه 
خود باید از لغزش های بیشتر پرهیز کنند و 
تیم های میانه و پایین جدول نیز برای فرار 

از بحران، ناچارند روندی باثبات در پیش 
بگیرند. آنچه مسلم است، ۱۰ هفته پایانی 
می تواند یکی از هیجان انگیزترین مقاطع 
فصل را رقم بزند؛ جایی که هر امتیاز، 
ارزشی دوچندان خواهد داشت و سرنوشت 
قهرمانی و سقوط، در میانه همین رقابت 

نفس گیر تعیین می شود.

گزارش یک

محسن ذاکری
خبر‌نگار

‌شماره‌8049 ‌‌25بهمن‌‌1404 شنبه‌‌‌

هفته  بیست  و یکم
شنبه 25 بهمن

پیکان-مس رفسنجان......................... 15:00
15:00 ......................... خیبر خرم آباد-ملوان
.................... تعویق استقلال-چادرملو اردکان
تراکتور-فولاد.................................. تعویق
17:00 ........................... گل گهر-پرسپولیس

یکشنبه 26 بهمن
ذوب آهن-سپاهان........................... تعویق

هفته  بیست  و دوم
جمعه 1 اسفند

18:45  ........................... چادرملو - گل گهر
18:45  ................... فجر سپاسی - شمس آذر 
18:45 ................ پرسپولیس - خیبر خرم آباد 
آلومینیوم - پیکان ............................. 19:00

شنبه 2 اسفند
19:00 .............................. فولاد - ذوب آهن 

یکشنبه 3 اسفند
مس رفسنجان - استقلال.................... 18:30
18:45 ............................. ملوان - تراکتور 

دوشنبه 4 اسفند
18:45 .............. سپاهان - استقلال خوزستان 

لیگ برتر

لیگ  آزادگان

سپاهان‌در‌
مسیر‌جبران‌
امتیازات‌از‌

دست‌رفته‌ناکام‌
مانده‌و‌همانند‌
شروع‌فصل،‌
تنها‌چهار‌امتیاز‌
از‌پنج‌مسابقه‌
به‌دست‌

آورده؛‌آماری‌
که‌برای‌تیمی‌
مدعی‌قهرمانی‌

چندان‌
رضایت‌بخش‌

نیست

ملو
ادر

ه چ
شگا

س:با
عک

مس  باشگاه  طهوری/   مرتضی 
رفسنجان در فصل بیست وپنجم لیگ 
برتر، بیش از آنکه در زمین مسابقه 
با رقبا بجنگد، درگیر بی ثباتی روی 
نیمکت بود؛ بی ثباتی ای که از همان 
روزهای پیش فصل آغاز شد. تعیین 
تکلیف دیرهنگام کادرفنی و انتخاب 
رسول خطیبی در فاصله ای کوتاه تا 
شروع مسابقات، نخستین نشانه های 
فصل پرتنش نارنجی پوشان را نمایان 
کرد. هرچند نام هایی چون علیرضا 
منصوریان و سیروس پورموسوی نیز 
در مقطعی مطرح بودند، اما در نهایت 
قرعه به نام خطیبی افتاد؛ انتخابی که 
از همان ابتدا با حواشی و شائبه هایی 

همراه شد.
نتایج اما با انتظارات فاصله داشت. 
مس در ۱۲ مسابقه با هدایت خطیبی 
تنها دو برد به دست آورد و با ثبت چهار 
تساوی و شش شکست، به سرعت در 
مسیر بحران قرار گرفت. این روند، 
مدیران باشگاه را به تغییر روی نیمکت 
واداشت و پس از یک مقطع کوتاه با 
سرمربی موقت، هدایت تیم به مجتبی 

جباری سپرده شد؛ چهره ای که با امید 
نجات تیم از قعر جدول آمد اما در عمل 

با دشواری های فراوانی روبه رو شد.
کارنامه جباری نیز چندان امیدوارکننده 
نبود. مس در ۹ دیدار تحت هدایت او 
تنها یک پیروزی به دست آورد و در 
سایر بازی ها یا به تساوی رضایت داد 
یا شکست خورد. ناکامی در بازی های 
مستقیم با رقبا در مسیر بقا، فشارها را 
بر کادرفنی افزایش داد و حالا باشگاه 
در آستانه سومین تغییر نیمکت در 
یک فصل قرار گرفته است. مسابقه 
پیش رو برابر پیکان می تواند آخرین 
حضور جباری روی نیمکت باشد؛ 
دیداری که شاید پایان یک دوره کوتاه 

و پرچالش را رقم بزند.
مس  مدیران  شرایطی،  چنین  در 
انتخاب  برای  را  خود  مذاکرات 
سرمربی جدید آغاز کرده اند و نام 
دو گزینه بیش از دیگران به گوش 
فراز  و  ویسی  می رسد؛ عبدالله 
کمالوند. گفته می شود طی روزهای 
آینده و پس از جمع بندی نهایی، 
یکی از این دو هدایت نارنجی پوشان را 
برعهده خواهد گرفت. مس رفسنجان 
اکنون در نقطه ای حساس از فصل 
ایستاده؛ جایی که تصمیمی درست 
روی نیمکت می تواند مسیر بقا را 
هموار کند و انتخابی نادرست، بحران 

عمیق تر. را 

نیمکت مس رفسنجان دوباره دستخوش تغییرات قرار می گیرد

ویسی و کمالوند در آب نمک

اکبر منتشلو /   فولاد خوزستان در 
حالی فصل بیست وپنجم لیگ برتر را 
آغاز کرد که امید می رفت با هدایت 
یحیی گل محمدی و حضور چند 
بازیکن نامدار، بار دیگر در قامت 
یک مدعی ظاهر شود. با این حال، 
واقعیت زمین مسابقه با انتظارات 
مدیران و هواداران فاصله داشت. فولاد 
در نیم فصل نخست نه از نظر نتیجه 
و نه از حیث کیفیت بازی، نشانی از 
یک تیم مدعی نداشت؛ تیمی کم گل، 
محتاط و گرفتار در میانه جدول که 
حتی سایه سقوط را نیز حس نکرد. 
ثبت تنها ۷ گل در ۱۶ مسابقه، آماری بود 
که به خوبی از بحران در خط حمله و 
ناهماهنگی ساختاری تیم حکایت 
می کرد. با وجود این نشانه ها، تأخیر 
روی  تغییر  برای  تصمیم گیری  در 
نیمکت، هفته های مهمی را از فولاد 
گرفت؛ هفته هایی که می توانست 

زودتر به نقطه عطف تبدیل شود.
پس از جدایی گل محمدی در پایان 
هفته شانزدهم، هدایت تیم به حمید 
مطهری سپرده شد؛ انتخابی که در 

ابتدا بیش از آنکه یک تصمیم بزرگ 
تلقی شود، راه حلی کم هزینه به نظر 
می رسید. اما روند مسابقات نشان 
داد همین تغییر می تواند نقطه آغاز 
احیای فولاد باشد. تیم تحت هدایت 
مطهری در چهار هفته نخست بدون 
شکست ماند و با ثبت ۱۰ گل، چهره ای 
متفاوت از خود ارائه داد؛ چهره ای 
تهاجمی تر، با اعتمادبه نفس بیشتر 
و میل آشکار به بازی رو به جلو. 
پیروزی برابر پرسپولیس و گل گهر 
در  پرگل  نمایش های  همچنین  و 
بازی های خانگی، نشانه هایی بود از 
تیمی که به ظرفیت واقعی اش نزدیک 

شده است.

فولاد اکنون با ۲۵ امتیاز در میانه جدول 
قرار دارد، اما فاصله اش با تیم های 
بالانشین چندان زیاد نیست. مهم تر 
از جایگاه فعلی، روندی است که این 
تیم در پیش گرفته؛ روندی صعودی 
که اگر تداوم یابد، می تواند فولاد را 
دوباره به جمع مدعیان نزدیک کند. 
آزمون های سخت تری در راه است و 
دیدارهای معوقه برابر تیم های بالای 
جدول می تواند معیار دقیق تری از 
توان واقعی این تیم ارائه دهد. با 
این حال، آنچه امروز دیده می شود، 
فولادی است که پس از هفته هایی 
از دست رفته، نشانه های بازگشت به 
هویت رقابتی خود را بروز داده است.

خداحافظی با ناکامی های عجیب دوران گل محمدی

تولد دوباره فولاد 
سوژهاتفاق روز

ملاقات بازنده ها

تیم پیکان با هدایت سعید دقیقی روزهای خوبی را 
سپری نمی کند. هر چند این تیم فعلاً با 22 امتیاز در 
رده یازدهم جدول رده بندی ایستاده است، اما با توجه به 
شرایط جدول و نزدیکی امتیازات تیم ها، شاگردان دقیقی 
به خوبی می دانند با اولین اشتباه جایگاه یازدهمی را هم 
از دست خواهند داد، به خصوص که آنها در هفته بیستم 
در بیرون از خانه خود در رویارویی با چادرملو اردکان با 
دو گل بازنده شده اند. البته این تیم حداقل در ظاهر در 
مصاف با قعرنشین لیگ برتر وضعیت بسیار بهتری دارد 
و احتمالاً باج به این تیم نخواهد داد. در مقابل پیکان، 
مس رفسنجان قعرنشین قرار خواهد گرفت؛ تیمی که 
با 12 امتیاز در انتهای جدول جای گرفته و البته فاصله 
امتیازی زیادی هم با تیم پانزدهم یعنی ذوب آهن دارد 
که حتی برد مقابل پیکان و یکی دو بازی آینده نیز آنها را 
از قعر نجات نخواهد داد. مس رده شانزدهمی 7 امتیاز 
با رده پانزدهم فاصله دارد. این تیم هفته گذشته هم در 
رویارویی با استقلال خوزستان با یک گل خورده بازنده 

از زمین خارج شد.
 

دوئل رحمتی و مازیار در اوج هیجان

شاید یکی از حساس ترین بازی های هفته بیستم 
را بتوان بازی خیبر خرم آباد مقابل ملوان برشمرد. 
خیبر به عنوان میزبان این بازی روزهای خوبی را 
سپری نمی کند و در هفته های اخیر نتوانسته نتایج 
قابل قبولی را کسب کند اما با وجود این فعلاً با 23 
امتیاز در رده دهم جدول ایستاده و امیدوار به بازی های 
آینده است. شاگردان رحمتی هفته گذشته در رویارویی 
با سپاهان هم بازنده از زمین خارج شدند تا شرایط 
آنها بدتر هم شود. آنها این شرایط را در حالی تجربه 
می کنند که پیش از این صدرنشینی را هم تجربه کرده 
بودند. در مقابل این تیم در این هفته ملوان صف آرایی 
خواهد کرد. تیمی که روزهای خوبی را سپری می کند و 
فعلاً با 28 امتیاز در رده هفتم جدول رده بندی است و 
فاصله 7 امتیازی تا صدر دارد. این تیم هفته گذشته در 
رویارویی با پرسپولیس مدعی توانست در خانه خودش 
با برد بازی را به اتمام برساند و حالا با روحیه بالاتری به 
ع به  کارش در این رقابت ها ادامه می دهد. شاگردان زار
طور حتم بازهم به برد فکر می کنند و امیدوارند به سه 

امتیاز بیرون از خانه هم برسند.

سرمربی جدید با نساجی استارت زد
ماجراجویی عنایتی در شهر خسته

را  تیمی  چه  مسئولیت  که  می دانم 
برعهده گرفته ام؛ این جمله ای بود که 
رضا عنایتی در نخستین جلسه تمرینش 
با تیم نساجی تکرار کرد. شاید اگر 
فراز کمالوند، سرمربی سابق نساجی، 
هفته های گذشته از این تیم جدا شده 
بود، پذیرفتن هدایت تیم به دلیل نتایج 
ضعیفش ساده تر بود اما جدایی کمالوند 
پس از پیروزی مقابل شهرداری نوشهر رخ 
داد و این موقعیت، عنایتی را در شرایطی 

خاص قرار داد.
چند روز پیش از رسمی شدن استعفای 
کمالوند، رضا عنایتی از سایپا جدا شد؛ 
نه چندان  نتایج  به دلیل  که  خبری 
مطلوب نارنجی پوشان غیرمنتظره به نظر 
می رسید. با این حال، به نظر می رسد 
که او حداقل به صورت تلفنی با مسئولان 
نساجی به توافق رسیده بوده، چرا که 
تنها ظرف ۲۴ ساعت پس از جدایی اش، 
به عنوان سرمربی این تیم معرفی شد. 
در سوی دیگر، مسئولان سایپا نیز دست 
به کار شدند و محمد رجب زاده، دستیار 

عنایتی در سایپا، جایگزین او شد.
در حال حاضر، سایپا با ۳۷ امتیاز و 
اختلاف یک امتیاز نسبت به صنعت 
نفت آبادان و مس شهربابک در رده چهارم 
جدول قرار دارد، در حالی که نساجی با ۴۲ 

امتیاز صدرنشین است.
عنایتی در اولین جلسه تمرین تیمش 
در کمپ ورزشی قراخیل، هنگام مواجهه 
با لیدرها به سنگینی مسئولیت خود 
پی برد. یکی از لیدرها به نمایندگی از 
دیگران گفت: »نساجی برخلاف سایپا 
هوادار دارد؛ این موضوع برای شما هم 
خوب است و هم سخت. خوب است به 
خاطر حمایت هایشان و سخت است به 
دلیل فشار سنگینی که روی شماست. 
مردم قائمشهر فقط صعود به لیگ برتر را 
می خواهند و حتماً مسئولان باشگاه این 
موضوع را به شما منتقل کرده اند. به هر 
حال، حمایت بیرون زمین با ماست و در 

داخل زمین با شما.«
عنایتی در پاسخ چنین گفت: »افتخار 
می کنم به شهری آمده ام که مردمش 

فوق العاده اند و هواداران بسیار خوبی 
دارد. من می دانم مسئولیت چه تیمی 
را برعهده گرفته ام. ممنونم که حمایت 
و  کادرفنی  باشید  می کنید و مطمئن 
بازیکنان تمام توان خود را به کار خواهند 
بست تا در پایان فصل با خوشحالی 

حرف بزنیم، بخندیم و جشن صعود 
برگزار کنیم.«

او در اظهارنظر دیگری نیز عنوان کرد که 
شرایط نساجی با سایپا قابل مقایسه 
نیست و حمایت هواداران در موفقیت تیم 

نقش تعیین کننده ای دارد.

نساجی‌برخلاف‌
سایپا‌هوادار‌

دارد؛‌این‌موضوع‌
برای‌شما‌هم‌

خوب‌است‌و‌هم‌
سخت.‌خوب‌
است‌به‌خاطر‌
حمایت‌هایشان‌
و‌سخت‌است‌
به‌دلیل‌فشار‌

سنگینی‌که‌روی‌
شماست.‌مردم‌
قائمشهر‌فقط‌

صعود‌به‌لیگ‌برتر‌
را‌می‌خواهند

خیبر خرم آباد – ملوانتختی خرم آباد

15:00

تیم فجرسپاسی با هدایت پیروز قربانی، 
به عنوان یکی از تیم هایی که فصل گذشته 
از لیگ یک به لیگ برتر صعود کرده، تا امروز 
نتایج قابل قبولی کسب کرده است. با این حال، 
به نظر می رسد این باشگاه کم هزینه در پرداخت 
مطالبات بازیکنان با مشکل روبه رو است. از 
همین رو، قربانی با رسانه ای کردن این موضوع 

از مسئولان باشگاه فجرسپاسی شیراز خواسته 
است با عمل به موقع به تعهدات خود، انگیزه 

شاگردانش را حفظ کنند.
او می گوید: »این را برای نخستین بار مطرح 
می کنم و شاید اعضای هیأت مدیره صحبت هایم 
را به عنوان یک هشدار تلقی کنند. از نظر 
انگیزشی، تیم ما با مشکلاتی مواجه است. در 

تعهداتی که باشگاه باید نسبت به بازیکنان انجام 
دهد، دچار چالش شده ایم. بازیکنان تا امروز 
نجابت به خرج داده اند، اما به نظر من باشگاه 
باید مطالبات بحق آنها را به بهترین شکل ممکن 
برآورده کند. واقعیت این است که باشگاه از 
پرداختی ها عقب است و امیدوارم هیأت مدیره 
شرایط تیم را درک کند. تیمی که تا اینجای کار، 

به عنوان یک تازه وارد به لیگ برتر، نتایج بسیار 
خوبی گرفته، اکنون باید خدماتی در شأن لیگ 
برتر دریافت کند. سال گذشته چنین مشکلی 
نداشتیم و همه چیز به خوبی پیش می رفت، 
اما متأسفانه هرچه زمان می گذرد این فاصله 
بیشتر می شود. امیدوارم این شرایط بر عملکرد 

تیم تأثیر منفی نگذارد.«

هشدار قربانی به مدیران فجر

پیکان – مس رفسنجانشهید دستگردی

15:00

هفته  بیست  و دوم
یکشنبه 26 بهمن

14:00 ...................... شهرداری نوشهر - هوادار
14:30 .................. نود ارومیه - مس شهر بابک
مس کرمان - مس سونگون.................. 14:45
نیروی زمینی - نساجی......................... 15:00
15:00 ..................... فرد البرز - آریو اسلامشهر
15:00 ...... پارس جنوبی جم - نفت و گاز گچساران
پالایش نفت بندرعباس - شناورسازی قشم... 15:00
نفت آبادان - بعثت کرمانشاه.................. 15:00
16:00 ......................... سایپا - داماش گیلان

گزارش

حسین برزگریاری
خبر‌نگار
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پرسپولیس شکست ناامیدکننده ای در 
انزلی متحمل شد تا ضعیف ترین شروع 
ممکن را در نیم فصل دوم داشته باشد 
اما از خوش شانسی اوسمار و تیمش آنها 
فقط یک امتیاز با صدر جدول فاصله 
دارند و همچنان مدعی قهرمانی به حساب 
می آیند. البته خبر بد اینجاست که سه 
تیم دیگر مدعی فعاً یک امتیاز بیشتر 
از سرخ ها دارند و این رقابت دو قطبی 
نیست که حریف اوسمار و شاگردانش 
یک مجموعه باشند. خبر بدتر اینکه تیم 
پنجمی هم در کار است و اتفاقاً قرار است 
همین امروز عصر مقابل پرسپولیس قرار 
بگیرد. گل گهر تا اینجا فصل فوق العاده ای 
را پشت سر گذاشته و اگر هفته قبل مقابل 
فولاد پیروز می شد حالا بالاتر از چهار مدعی 
متمول و پرستاره لیگ برتر صدرنشین بود 
و پرسپولیس باید برای به زیر کشیدن این 

حریف تاش می کرد.
حالا و با شکست هفته بیستم هر دو تیم 
نبرد عصر امروز در کویر تقابل تیم های 
چهارم و پنجم جدول است که می خواهند 
دوباره قدعلم کنند و در صورت امکان 

رتبه شان در جدول را بهبود بخشند.
در جبهه پرسپولیس البته که اوضاع 
پیچیده تر و حساس تر است چرا که با 
توجه به نگاه چند میلیونی به نتایج 
این تیم و حسایت هواداران، هیچ کس 

نمی خواهد یک شکست دیگر شرایط را از 
اینکه هست بدتر کند. البته چنانچه روند 
یک در میان برد و باخت های پرسپولیس در 
نیم فصل دوم به صورت روتین ادامه پیدا 
کند حالا نوبت برد سرخ هاست بخصوص 
که سابقه تاریخی این تقابل نشان می دهد 
پرسپولیس مقابل نماینده سیرجان در 

بیشتر مواقع کار سختی نداشته است.
پرسپولیس هیچ وقت به گل گهر نباخته و 
غالباً برنده بوده و حتی پیروزی های پرگلی 
در سیرجان ثبت کرده اما به نظر نمی رسد 
این تیم گل گهر شبیه تیم های فصول قبلش 
باشد. تیم تارتار خیلی سخت گل می خورد 
و در بازی رفت نیز می توانست برنده باشد.
 به نظر می رسد این سخت ترین بازی 
پرسپولیس در نیم فصل دوم تا اینجای کار 
باشد و اگر شاگردان اوسمار در سیرجان 
بلغزند تنبیه خواهند شد بخصوص که 
گل گهر نیز بعد از شکست تلخ در اهواز 
دنبال جبران مافات است و با جسارت 
و اعتماد به نفسی که پیدا کرده دنبال 
ماندن در بین مدعیان و بالانشینی در جدول 

خواهد بود.
نکته مهم اینجاست که با تعویق بازی های 
سه تیم تراکتور، استقال و سپاهان در 
هفته بیست و یکم به خاطر حضورشان 
در رقابت های آسیایی برنده این مسابقه 
به صدر جدول خواهد رسید و پرسپولیس 
دوباره شانس این را دارد که با یک برد و 
البته یک مسابقه بیشتر نسبت به رقبا به 
صدر جدول برسد؛ شانسی که دو بار با 
لغزیدن در مسابقاتی نه چندان دشوار از 

تارتار دنبال طلسم شکنی، اوسمار به فکر اعاده حیثیت

فرصت صدرنشینی در کویر
پیش بازی

خ اردوگاه سر

پرسپولیس ب در مشهد شروع می کند

پس از بررسی ها از جهات گوناگون و ارزیابی 
ظرفیت های موجود و با توجه به عاقه مندی ها، 
استان خراسان به عنوان میزبان تیم ب پرسپولیس 
در نظر گرفته شد و برای این منظور جلسات کاری 

و اداری برگزار شد.
در حال حاضر شرق کشور تا حد زیادی از چرخه 
فوتبال کنار مانده است و این اقدام می تواند به 
عمق نفوذ بیشتر فوتبال در این پهنای گسترده 
کمک کند بویژه که پرسپولیس، مجموعه ای فرا 
استانی است و عاقه مندان به آن در سراسر کشور 

حضور دارند.
در این خصوص محمدمهدی احمدی، رئیس 
کنسرسیوم بانکی مالک باشگاه و مدیرعامل بانک 
شهر نیز جلساتی با مسئولان استانی و شهری 
خراسان رضوی و شهر مشهد داشته است. پیرو 
این موارد، روز پنجشنبه علیرضا اردوبادی و پیمان 
حدادی در ارتباط با راه اندازی این تیم در مشهد 
با دکتر غامحسین مظفری، استاندار خراسان و 
برخی مسئولان استانداری، نشست و گفت و گو 
داشتند. در این جلسه استاندار خراسان از فعالیت 
باشگاه پرسپولیس در مشهد و راه اندازی این تیم 

استقبال کرد.
در پایان این نشست مقرر شد کارگروه مشترکی 
بین باشگاه و استانداری برای انجام امور اجرایی 

تشکیل شود.
 

شایعه بازگشت درویش به هیأت مدیره
درحالی که هنوز مدت زیادی از کنار گذاشتن رضا 
درویش از مدیرعاملی پرسپولیس نمی گذرد، این 
روزها شایعاتی درباره تاش او برای بازگشت به 
ساختار مدیریتی باشگاه به گوش می رسد؛ شایعاتی 

که البته تاکنون نه تأیید شده و نه تکذیب.
طی روزهای اخیر گمانه زنی هایی درباره احتمال 
حضور دوباره رضا درویش در هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس مطرح شده است. گفته می شود 
مدیرعامل مستعفی سرخ پوشان در تاش است تا 
این بار نه در قامت مدیرعامل، بلکه به عنوان عضو 
هیأت مدیره به جمع مدیران این باشگاه بازگردد.
این شایعه در حالی مطرح می شود که هنوز موضع 
رسمی از سوی باشگاه پرسپولیس یا کنسرسیوم 
بانکی مالک این باشگاه اعام نشده و منابع رسمی 
نیز آن را تأیید یا تکذیب نکرده اند. بااین حال برخی 
شنیده ها حاکی از آن است که درویش همچنان 
ارتباط و تعامل مناسبی با بانک شهر به عنوان 
رئیس کنسرسیوم بانکی مالک پرسپولیس دارد؛ 
موضوعی که می تواند در صورت صحت گمانه ها، 

مسیر بازگشت او را هموارتر کند.
این در شرایطی است که درویش در ماه های پایانی 
حضورش در پرسپولیس با حواشی و انتقاداتی از 
سوی هواداران مواجه بود و اقبال چندانی میان 
بدنه هواداری ندارد. در عین حال طی یک هفته 
اخیر ابتدا نام او به عنوان مشاور احتمالی احمدی 
مطرح شد و حالا از حضور او در هیأت مدیره گفته 
می شود که اگر این مهم قطعی شود احتمالاً با 
واکنش هواداران مواجه خواهد شد چرا که حضور 
در هیأت مدیره نسبت به حضور در نقش مشاور 
رئیس بانک شهر پستی جدی تر و اثرگذارتر است.

 
نتایج پرسپولیس با داوری موعود

موعود بنیادی فر قضاوت بازی حساس عصر شنبه 
گل گهر – پرسپولیس را در سیرجان برعهده خواهد 
داشت. با وجود حسایت های یکی دو سال اخیر 
هواداران پرسپولیس نسبت به قضاوت های موعود 
بنیادی فر در دیدارهای این تیم، این داور در 5 فصل 
اخیر 9 بار قضاوت بازی های پرسپولیس را بر عهده 
داشته که نتایج آن 7 پیروزی و 2 شکست بوده است. 
همچنین موعود بنیادی فر در 5 فصل اخیر 7 بار قضاوت 
بازی های گل گهر را بر عهده داشته است که نتایج آن 3 

پیروزی و 3 شکست و یک تساوی بوده است.
بنیادی فر تاکنون در دور رفت 2 بار به عنوان کمک 
داور ویدیویی)مقابل فجرسپاسی و گل گهر( و یک 
بار به عنوان داور وسط )مقابل مس رفسنجان(

بازی های پرسپولیس را قضاوت کرده است و در 
دور برگشت تا قبل از این بازی یک بار به عنوان 
داور)مقابل سپاهان( و یک بار به عنوان کمک داور 
ویدیویی)مقابل چادرملو( بازی های پرسپولیس را 

قضاوت کرده است.
جالب اینکه هر دو باری که موعود داور بازی 
پرسپولیس بوده سرخ ها برنده شده اند هر چند 
پنالتی دقیقه 96 در بازی سپاهان علیه پرسپولیس 

سروصداهای زیادی ایجاد کرد.

 
بازی بدون تماشاگر

مسابقه امروز هفته بیست و یکم پرسپولیس و گل گهر 
هم بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد شد.

درحالی که شایعاتی مبنی بر احتمال برگزاری بازی 
روز شنبه پرسپولیس و گل گهر در سیرجان با حضور 
تماشاگران مطرح شده بود این مسأله منتفی شد.

شورای تأمین محل برگزاری بازی با حضور 
تماشاگران مخالفت کرده و این احتمال منتفی 
شده است. به این ترتیب ششمین بازی نیم فصل 

دوم سرخ ها نیز تماشاگری نخواهد داشت.

با تعویق 
بازی های سه 

تیم تراکتور، 
استقلال و 
سپاهان در 

هفته بیست و 
یکم به خاطر 

حضورشان 
در رقابت های 
آسیایی برنده 

این مسابقه به 
صدر جدول 

خواهد رسید 
و پرسپولیس 

دوباره شانس 
این را دارد که با 

یک برد و البته 
یک مسابقه 

بیشتر نسبت 
به رقبا به صدر 

جدول برسد

 ترکیب ابتدایی پرسپولیس در بازی 
مقابل گل گهر احتمالاً از بازیکنان باتجربه 

این تیم خالی خواهد بود.
با توجه به نیمکت نشینی سروش 
رفیعی و علی علیپور و البته مصدومیت 
محمدحسین کنعانی زادگان، هواداران 
پرسپولیس احتمالاً کاپیتان جدیدی 
در این بازی خواهند دید. البته امید 
عالیشاه کاپیتان اول سرخ ها بعد از 
مدتی مصدومیت احتمالاً به فهرست 
این مسابقه باز خواهد گشت اما بعید 
است فیکس باشد. با این حساب کاپیتان 
سرخ ها در این دیدار از بین میلاد سرلک 
و مرتضی  پورعلی گنجی انتخاب خواهد 
شد که نسبت به بقیه سابقه بیشتری در 
این تیم دارند. البته سرلک از نظر آمار 
حضور در پرسپولیس از مرتضی پیش تر 
است چرا که طی پنج سال و نیم حضور 
در این تیم 157 بازی برای سرخ ها انجام 
داده اما پورعلی گنجی که سابقه ملی 
بسیار بیشتری دارد و چندین فصل 
لژیونر بوده طی سه سال و نیم حضورش 
در این باشگاه 77 بازی برای پرسپولیس 
انجام داده است. حالا با توجه به این آمار 
و موقعیت دو بازیکن در تیم و حسابی که 
سرمربی روی آنها می کند باید دید اوسمار 
کدام یک از این دو بازیکن را به عنوان 

کاپیتان انتخاب خواهد کرد.

سرلک یا پورعلی گنجی کاپیتان 
پرسپولیس در سیرجان

دست داد اما دوباره می تواند به آن دست 
یابد. البته این شانس برای گل گهر نیز 
محفوظ است و آنها که فرصت رسیدن 
به صدر را همین هفته پیش از دست 
دادند می توانند دوباره به این مهم 
دست یابند که حتماً برای مجموعه 
تحت اختیار تارتار اتفاق بسیار بزرگی 

می شود. محسوب 
در پنج تقابل و رویارویی دو تیم در لیگ 
برتر غیر از بازی رفت که یک – یک مساوی 
شد پرسپولیس چهار برد یک گله مقابل 
گل گهر دارد. در پنج بازی اخیر دو تیم اما 
شرایط میزبان این مسابقه بهتر است. 
پرسپولیس در پنج دیدار نیم فصل 
دومش دو برد و سه باخت داشته اما 
گل گهر سه برد، یک باخت و یک مساوی 
به دست آورده که تساوی اش هم مقابل 

سپاهان رقم خورده است.
در تیم پرسپولیس اتفاق امیدوارکننده 
نسبت به بازی های اخیر بازگشت تعدادی 
از مصدومان این تیم در فاز حمله است 
که می تواند شرایط را بهتر کند هر چند 
در قبال این اخبار خوش مصدومیت 
کنعانی زادگان و میاد محمدی می تواند 

نگران کننده باشد.
در تیم گل گهر نیز تارتار دو بازیکن مهم و 
ع و علیرضا  تأثیرگذارش محمدمهدی زار
علیزاده را بعد از مصدومیتی که نصیب 
آنها شده بود در اختیار خواهد داشت 
و به نظر با توپ پر آماده میزبانی از 
پرسپولیس و شکست طلسم گل گهر 

خ هاست.  مقابل سر

به نظر می رسد در سیرجان فرزین 
معامله گری برای اولین بار در ترکیب 

اصلی پرسپولیس به میدان برود.
مدافع چپ خوزستانی و شماره 20 
سرخ ها که در نقل و انتقالات زمستانی 
با تاش و رایزنی طولانی مدیران این 
باشگاه و رقم قابل توجهی که برای 
رضایتنامه اش پرداخت شد نسبت 
به دو خرید دیگر سرخ ها در پنجره 
زمستانی کمتر بازی کرده است. 
معامله گری در دو بازی قبلی سرخ ها 
مقابل چادرملو و ملوان به عنوان 
بازیکن جانشین به میدان رفت اما 
زمان زیادی در میدان نبود که بتوان 
قضاوتی نسبی درباره سطح کیفی او 

داشت.
حالا گفته می شود میاد محمدی 
بعد از بازی با ملوان دچار مصدومیت 
شده و قادر به هراهی تیمش در 
دیدار حساس و سخت سیرجان 
نخواهد بود. این اتفاق شانس فرزین 
معامله گری را برای اولین حضور در 
ترکیب اصلی سرخ ها فراهم خواهد 
کرد و همه منتظر این هستند که ببینند 
بازیکنی که در شمس آذر و تیم ملی 
امید نمایش های درخشان و مطمئنی 
داشت می تواند همان کیفیت را در 

لباس سنگین پرسپولیس هم ارائه 
کند یا نه.

نکته مهم و جالب اینجاست که 
این بازیکن 21 ساله در اولین حضور 
اصلی  ترکیب  در  احتمالی اش 
سخت ترین  احتمالاً  پرسپولیس 
کار ممکن را در بین همبازیان خواد 

خواهد داشت چرا که باید مقابل 
بهترین بازیکن حریف قرار بگیرد. 
مهدی تیکدری وینگر راست گل گهر 

این فصل یکی از بهترین 
بازیکنان لیگ برتر بوده و 

برای گل گهر این فصل 
پنج گل زده و یک پاس 

گل هم داده است. از 
قضا یکی از گل های 
تیکدری در این فصل 

در بازی رفت مقابل 
زیبایی  به  پرسپولیس 

ثبت شد و سرخ ها 
را تا آستانه شکست 

پیش برد.
 به نظر می رسد حتی اگر 
میاد محمدی مصدوم 
از  استفاده  نمی شد 

فرزین معامله گری با 
توجه به خصوصیات 
قویترش  تدافعی 
نسبت به میاد 
اولویت  در  باید 

قرار می گرفت اما 

حالا با مصدومیت محمدی، این شانس 
به فرزین رو کرده که خودی نشان 
بدهد. نکته اینجاست که اگر فرزین از 
این آزمون سخت سربلند بیرون بیاید 
شاید اوسمار روی او حساب بیشتری باز 
کند و کار میاد محمدی برای بازگشت 

به ترکیب دشوار شود.
 

هفته قبل پرسپولیس به ملوان 
باخت و این شکست با تمام 
تلخی هایش از جمله نرسیدن به 
صدر جدول و تحمیل سومین 
باخت در نیم فصل دوم که باعث 
شد فشار روی سرخ ها بیشتر شود 
برای پیام نیازمند هم خیلی گران تر 

تمام شد.
ئل  و د مند  ز نیا ی  ز با ن  آ ر  د  
غیرمستقیمی با فرزاد طیبی پور 
دروازه بان شاخص ملوان داشت. 
هر دو گلر قبل از آن مسابقه 10 
کلین شیت داشتند و همراه با سه 
دروازه بان دیگر در صدر جدول 
کلین شیت ها حضور داشتند تا 
رقابت عجیبی در بالای این جدول 
شکل بگیرد. با این حال گلی که 
نیازمند از روی نقطه پنالتی خورد 
و البته مقاومت جانانه طیبی پور 
مقابل موقعیت های پرسپولیس 
باعث شد تا گلر ملوان با یازده 
کلین شیت به صدر جدول کلین 
شیت ها رسیده و نیازمند در همان 

عدد 10 باقی بماند.
نکته بدتر و آمار نگران کننده برای 
گلر ملی پوش سرخ ها اینجا بود 
که با دریافت این گل او حالا در 

پنج مسابقه ابتدایی نیم فصل 
دوم فقط یک بار کلین شیت کرده 
است. البته او بدشانس هم بوده 
که دو تا از کلین شیت هایش با دو 

ضربه پنالتی مقابل سپاهان 
و ملوان از بین رفت وگرنه 
الان به تنهایی در صدر 
جدول گلرها قرار داشت.

به هر حال نیازمند که 
تا الان 13 گل خورده و 7 

تا از آنها در پنج بازی نیم 
فصل دوم بوده دنبال کلین 
شیت یازدهم می گردد که 

البته به نظر در سیرجان کار 
راحتی نخواهد بود. او در بازی 
رفت اسیر شوت برق آسای 

مهدی تیکدری شد و در بازی 
برگشت و در شرایطی که 

هر دو تیم دنبال برد به 
هر قیمت و صدرنشینی 
هستند کار سختی مقابل 
ر  د گل گهر  ن  جما مها

خانه شان خواهد داشت.
در عین حال نیازمند این هفته 
هم یک دوئل دیگر با همتایش در 
تیم رقیب دارد. فرزین گروسیان 

که در اهواز سه گل از فولاد خورد 
مثل نیازمند 10 کلین شیت دارد و 
حالا ثبت یک کلین شیت دیگر 
برای هر کدام از این دو گلر اهمیت 

فوق العاده ای پیدا کرده چرا 

که احتمالاً هم آنها را به صدر 
جدول کلین شیت ها باز خواهد 
گرداند – اگر طیبی پور مقابل خیبر 
گل بخورد- هم باعث صدرنشینی 

تیم  شان در جدول 
. د می شو

 اولین بازی فیکس فرزین در سخت ترین روز
مدافع تازه وارد مأمور مهار ستاره گل گهر

پیام مقابل یک رقیب جدی دیگر
کلین شیت یازدهم سرنوشت ساز شد

سوژه نگاه

 گل گهر – پرسپولیس

17:00

 علی علیپور در بازی با ملوان روز بدی داشت و چهار موقعیت گل را به تنهایی از 
دست داد تا به عنوان یکی از مقصران اصلی شکست معرفی شود. البته علیپور 
در پایان آن دیدار از زمین بد و سر انزلی گایه کرد و به نظر می رسید این شرایط در 
ضربات نهایی اش تأثیرگذار بوده اما واقعیت اینکه همه چیز را نمی توان به 
این مشکل ارتباط داد و این مهاجم مدت هاست که در افت بسر می برد.
او از زمان حضور اوسمار تا الان و طی 12 بازی گذشته فقط یک گل از 
روی نقطه پنالتی به ثمر رسانده در حالی که همواره در ترکیب اصلی 
قرار داشته و تقریباً هیچ وقت تعویض هم نشده است. همچنین 
از زمان حضور سرگیف در پرسپولیس علیپور یک خط عقب تر 
رفته و به عنوان مهاجم سایه بازی می کند اما همچنان در 

گلزنی ناکام است.
البته اوضاع مهاجم ازبکستانی هم اصاً جالب نیست. 
سرگیف از وقتی آمده یک گل برای پرسپولیس زده و در 

بازی قبلی هم اصاً در جریان مسابقه نبود.
این  وجود در شرایطی که تصور می شد اوسمار در بازی حساس و با 

تعیین کننده سیرجان، علیپور را به سرگیف ترجیح خواهد داد اما انگار گل 
نزدن های علیپور در بازی انزلی که باعث شد سرخ ها سومین شکست را در نیم 
فصل دوم متحمل شوند بدجوری اعصاب اوسمار را بهم ریخته چرا که قصد 
دارد برای نخستین بار مهاجم ملی پوش خود را نیمکت نشین کند. علیپور 
در تمام 20 بازی قبلی پرسپولیس و یک بازی جام حذفی فیکس بوده و تنها 
یک بار تعویض شده و حالا این نیمکت نشینی برای او بسیار تازه و دردناک 
خواهد بود بخصوص که احتمال دارد این شرایط موقعیت نیم بندش در 
تیم ملی آن هم در فاصله چهار ماه مانده به جام جهانی را تضعیف کند.

با نیمکت نشینی علیپور قرار است زوج سرگیف – محمودی در خط 
حمله سرخ ها شکل بگیرد. به این نحو که محمودی بعد از دو بازی 
حضور در پست هافبک راست به جایی برمی گردد که قاعدتاً باید کارایی 
بیشتری داشته باشد. او که در دو بازی قبلی نشان داد پاسور خوبی 
هم هست در پست مهاجم سایه و عقب تر از سرگیف بازی خواهد 
کرد و اگر این زوج در خط حمله بدرخشد کار برای علیپور در ادامه راه 

سخت تر هم خواهد شد.

 شکست در انزلی باعث شد تا سرخ ها برای دومین بار شانس صدرنشینی در نیم فصل 
دوم را از دست بدهند و البته پایین تر از سه رقیب مستقیم خود در راه قهرمانی قرار 

بگیرند.
بعد از آن مسابقه اوسمار در کنفرانس بسیار کوتاهش تأکید کرد باید این باخت را 
همین جا)انزلی( تمام کنیم و به فکر بازی های بعدی باشیم اما انگار این شکست 
برای او بشدت گران تمام شده و حسابی عصبانی اش کرده است چرا که می خواهد 

تغییراتی اساسی در ترکیب اصلی تیمش ایجاد کند.
اوسمار که در بازی با ملوان هیچ تغییری در ترکیب تیمش نسبت به بازی با چادرملو 
اعمال نکرده بود از برخی بازیکنان باتجربه تیم عصبانی است با توجه به اینکه 
از کیفیت کار آنها در انزلی راضی نبوده می خواهد برخی از این بازیکنان مهم را 
نیمکت نشین کرده و جابه جایی زیادی را در ترکیب ابتدایی بازی حساس 

مقابل گل گهر ایجاد کند.
گفته می شود اوسمار در هر سه خط تیمش تغییراتی خواهد داشت و روی 
هم رفته 5 بازیکن از ترکیب اصلی بازی قبلی بیرون آمده و جای خود را 
به 5 بازیکن دیگر می دهند. در خط دفاعی کنعانی زادگان با مصدومیت 
از ارنج بیرون آمده و مرتضی پورعلی گنجی جای او را خواهد گرفت. در 
همین خط با مصدومیت میاد محمدی قرار است فرزین معامله گری 
برای نخستین بار در ترکیب اصلی به عنوان مدافع چپ بازی کند.

در خط میانی همان تغییری که در میانه بازی با ملوان انجام شد 
احتمالاً صورت خواهد گرفت و قرار است اوسمار با زوج میاد 
سرلک – محمد خدابنده لو در میانه میدان بازی کند که در این 

صورت باکیچ و سروش رفیعی نیمکت نشین خواهند شد.
دیگر تغییر خط میانی مربوط به جناح راست خواهد بود که محمد عمری 
بعد از پنج هفته غیبت و حدود دو ماه دوری از میدان احتمالاً در پست هافبک راست 
فیکس خواهد شد. در خط حمله نیز با بیرون رفتن علی علیپور از ترکیب اصلی قرار 
است زوج سرگیف – محمودی شکل بگیرد که مهاجم ازبک در رأس خط حمله و مهاجم 

جوان تر به عنوان مهاجم سایه بازی خواهد کرد.
با این حساب سرمربی برزیلی پرسپولیس نیمی از ترکیب تیمش را بهم خواهد ریخت 
ضمن اینکه با بازگشت امید عالیشاه، بیفوما و شکاری به فهرست تیم احتمالاً شاهد 

خروج نفرات مصدومی مثل کنعانی، کاظمیان و محمدی باشیم.

 از دو تغییر اجباری در دفاع تا تغییرات عمده در خط میانی و حمله
پرسپولیس با پنج تغییر مقابل گل گهر

علیپور تماشاگر نمایش زوج سرگیف- محمودی
اولین نیمکت نشینی تاوان سُر خوردن زیادی
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استقلال

اردوگاه آبی

بازگشت چشمی قطعی شد
ـــتقلال  ـــی اس ـــب اصل ـــه ترکی ـــمی ب ـــه چش ـــت روزب بازگش
در بازی برگشت مقابل الحسین بسیار محتمل 
به نظر می رسد؛ اتفاقی که می تواند معادلات 
ـــور  ـــورت حض ـــد. در ص ـــر ده ـــا را تغیی ـــی آبی ه ـــط میان خ
چشمی، ابوالفضل زمانی  از ترکیب اصلی خارج 
ـــا  ـــه رزاقی نی ـــاهد زوج باتجرب ـــاره ش ـــا دوب ـــد ت ـــد ش خواه
ـــادل  ـــه تع ـــی ک ـــیم؛ زوج ـــن باش ـــز زمی ـــمی در مرک و چش

دفاع و حمله را بهتر برقرار می کند.
ـــه استقلال استحکام  از نظر فنی، حضور چشمی ب
ــاز دفاعی می دهد و این بازیکن در  بیشتری در فـ

قطع توپ می تواند کمک حال استقلال باشد.
علاوه بر این، چشمی در فاز هجومی نیز می تواند 
مهره ای مؤثر باشد. شم گلزنی، حضور خطرناک 
ابزارهایی  ایستگاهی،  ارسال ها و ضربات  روی 
ریکاردو  برنامه های  به  هستند که می توانند 
ـــرای  ساپینتو تنوع بدهند. بازگشت او استقلال را ب
ــانس  ــد و شـ ــر می کنـ ــی آماده تـ ــی و هوایـ ــرد فیزیکـ نبـ

جبران نتیجه را افزایش می دهد.

 رشیدی: درباره اختلاف 
تاجرنیا و ساپینتو هشدار می دهم

منصور رشیدی با انتقاد صریح از شرایط استقلال، 
ــم  ــن تیـ ــی ایـ ــی و مدیریتـ ــه مشکلات فنـ ــر بـ ــار دیگـ بـ
اشاره کرد و گفت: »استقلال در خط حمله بازیکن 
جایگزین تأثیرگذاری جذب نکرده که بتواند به 
تیم کمک کند. اگر بازیکنانی مانند یاسر آسانی و 
علیرضا کوشکی نبودند که بار فنی تیم را به دوش 
بکشند، حتی توان شکست دادن یک تیم از لیگ 
دسته دوم را هم نداشتند. استقلال نواقص زیادی 
دارد و نمایش های این تیم در هفته های اخیر 
نوسان زیادی داشته؛ به طوری که چند مسابقه 
بسیار ضعیف و چند دیدار قابل قبول انجام داده 
و همین موضوع نشان دهنده عیب های ساختاری 

ـــت.« ـــم اس ـــی تی و فن
وی در ادامه به اختلافات مدیریتی اشاره کرد: 
»درباره تنش میان علی تاجرنیا، سرپرست 
مدیرعاملی باشگاه استقلال و ریکاردو ساپینتو 
هشدار می دهم. اگر این اختلاف ها ادامه دار 
ـــد.  ـــرایت می کن ـــم س ـــه تی ـــه بدن ـــد ب ـــدون تردی ـــد، ب باش
ـــت و  ـــدن مدیری ـــت ش ـــکلات و یکدس ـــریع مش ـــل س ح
کادرفنی، شرط اصلی بازگشت آرامش به استقلال 

است.«
ــادی  ــگاه انتقـ ــان نـ ــران در پایـ ــال ایـ ــوت فوتبـ پیشکسـ
خود را فراتر از استقلال برد و تصریح کرد: »فوتبال 
ایران به طور کلی امیدوارکننده نیست. سه 
یک تساوی کسب  و  ایرانی دو شکست  تیم 
کرده اند و تیم ها در شرایطی بازی می کنند که 
ــه  ــی کـ ــد؛ موضوعـ ــود ندارنـ ــار خـ ــان را کنـ هواداران شـ
باعث شده حداقل ۵۰ درصد از انرژی و انگیزه لازم 

ــد.« ــت بدهنـ را از دسـ

آب و هوای متفاوت در اردن
مقابل  شرایطی  در  شب  سه شنبه  استقلال 
ــبتاً  الحسین به میدان می رود که آب وهوای نسـ
سرد در انتظار این تیم است. طبق پیش بینی ها، 
دمای هوای امان، پایتخت اردن  در زمان برگزاری 
مسابقه به حدود ۱۱ درجه سانتیگراد می رسد؛ 
شرایطی کاملاً متفاوت با هوای بهاری دبی که 
ــر در آن تمرین کرده اند. ــای اخیـ ــا طی روزهـ آبی هـ

این اختلاف دما می تواند بر ریتم بازی، آمادگی 
ــذار  ــان تأثیرگـ ــاس بازیکنـ ــاب لبـ ــی انتخـ ــی و حتـ بدنـ
باشد و کادرفنی استقلال ناچار است تدابیر لازم را 
برای سازگاری هرچه سریع تر تیم با این شرایط 

اتخاذ کند.

بیانی: مراقب ضدحملات الحسین 
باشید

شاهین بیانی، پیشکسوت استقلال با تحلیل 
بازی رفت آبی ها مقابل الحسین اظهار داشت: 
ـــازی تهاجمی  ـــه ب ـــرای ارائ ـــود که ب ـــین تیمی نب »الحس
ـــک  ـــا روی ی ـــد، ام ـــده باش ـــن آم ـــه زمی ـــق ب ـــری مطل و برت
شوت استثنایی به گل رسید که سرنوشت بازی را 
رقم زد. استقلال این توانایی را دارد که در دیدار 
برگشت نتیجه را جبران و به مرحله بعد صعود 

کند.«
این  او گفت: »موقعیت هایی که استقلال در 
دیدار خلق کرد، الحسین نداشت. این تیم اردنی 
حریفی نبود که از نظر فنی برتری محسوسی 
نسبت به استقلال داشته باشد، اما از تنها 
فرصت جدی خود بهترین استفاده را برد. در بازی 
برگشت، استقلال باید مراقب ضدحملات حریف 

باشد تا دوباره غافلگیر نشود.«
بیانی افزود: »استقلال در این فصل با نوسانات 
زیادی مواجه بوده و این برای تیمی که در 
سه جام مدعی است، اتفاق خوبی محسوب 
نمی شود. اگر استقلال می خواهد به قهرمانی 
برسد، باید ثبات بیشتری در عملکرد خود داشته 
ــرد.« ــه بگیـ ــی فاصلـ ــای مقطعـ ــد و از افت وخیزهـ باشـ

وی تأکید کرد: »یکی از نقاط قوت استقلال، 
وینگرهای چپ و راست این تیم هستند و اگر 
ــد، کار  ــار کننـ ــا را مهـ ــن مهره هـ ــد ایـ ــان بتواننـ حریفـ
برای آبی پوشان سخت تر خواهد شد. بدون 
تردید کادرفنی باید از نظر تاکتیکی تیم را تقویت 

کند.«
در پایان بیانی گفت: »بازیکنان استقلال باید 
تلاش بیشتری داشته باشند و بدانند پیراهن چه 
تیم بزرگی را بر تن کرده اند. آنها باید جایگاه خود 
را درک کنند و متوجه باشند که در تیمی با سابقه 
قهرمانی در آسیا بازی می کنند و همواره باید 

بهترین عملکرد ممکن را ارائه دهند.«

با نزدیک شدن به دیدار برگشت استقلال مقابل 
الحسین، نشانه ها از یک بازآرایی جدی در ترکیب 
آبی ها حکایت دارد؛ انتخاب های جدیدی که 

بیش از هر چیز بر »آمادگی ذهنی و انگیزشی« 
استوار است.

در همین چهارچوب، نام حسین گودرزی 
به عنوان یکی از گزینه های جدی ورود به 

ترکیب اصلی مطرح شده؛ بازیکنی که 
توانایی بازی در نقش مدافع-هافبک چپ 

را دارد و انعطاف تاکتیکی قابل توجهی به 
تیم می دهد.

یکن  ز با ی  ز ر د گو فنی  منظر  ز  ا
تاکتیکی تری در قیاس با جلالی است 

و بازی فانتزی جلالی شاید در تقابل 
برگشت مقابل الحسین به کار استقلال نیاید و 

سرمربی آبی ها نیز به همین واسطه قصد دارد از 
گودرزی در بازی برگشت بهره بگیرد یا دست کم او 
را جزو یکی از گزینه های جدی برای ورود به ترکیب 
به عنوان بازیکن جانشین بداند. چنین دیدگاهی در 

مواجهه با آنتونیو آدان نیز وجود دارد و سرمربی 
استقلال در بازی برگشت بیشتر روی انگیزه 
و تجربه تکیه دارد چرا که گلر اسپانیایی نیز 
قطعاً به دلیل هفته ها نیمکت نشینی 
انگیزه بیشتری در این بازی خواهد داشت 
و ساپینتو از این موضوع غافل نیست.

بدون تعارف در تقابل با الحسین، 
به بازیکنانی نیاز دارد که  استقلال 
هم در دوئل ها برنده باشند و هم 
داشته  سریع تری  تصمیم گیری های 
با سابقه درخشش  باشند. گودرزی 
از  در لحظات حساس، می تواند یکی 
مهره های معادله جدید ساپینتو باشد؛ 
معادله ای که هدفش کنترل بازی، افزایش 
ضرباهنگ از کناره ها و کاهش ریسک در عقب 
زمین است تا شاید استقلال به سمت پیروزی 
در این بازی مهم سوق داده شود. از نگاه 
ساپینتو بازیکنان باانگیزه باید در اولویت 

بگیرند. قرار 

نونو میگل باربوسا مورایس، دستیار اول ریکاردو ساپینتو در 
استقلال، قرارداد خود را با این باشگاه فسخ کرده و فعلاً 
حاضر به بازگشت نیست.  در حالی که دیگر دستیاران خارجی 
ساپینتو به ایران بازگشته اند، خبری از حضور نونو نیست و 
گفته می شود او قصد دارد مطالبات خود را از باشگاه دریافت 
کند. ظاهراً بر اساس استنادی قانونی، او ایران را ترک کرده و 
قراردادش را به صورت یکطرفه فسخ کرده است. این وضعیت 
می تواند یک پرونده مالی جدید برای استقلال ایجاد کند و 
باشگاه باید خود را برای پرداخت مطالبات دستیار سابق آماده 

کند. به طور قطع استقلال نباید اجازه دهد این پرونده طولانی 
شود تا از تکرار تجربه ماجرای منتظر محمد جلوگیری شود و 
خطر بسته ماندن پنجره نقل وانتقالات به دلیل مسائل مالی 
به حداقل برسد. اقدام سریع و شفاف باشگاه برای حل این 
موضوع حیاتی است.البته پرونده این مربی نمی تواند مشکل 
حادی برای استقلال ایجاد کند چرا که معمولاً قراردادهای 
مربیان بسیار کمتر از بازیکنان است و باشگاه استقلال باید 
به سادگی این پرونده ها را حل و فصل کند. به هرحال باید 
دید سرنوشت استقلال با مربی سابق به کجا خواهد انجامید.

 منیر الحدادی طی روز های اخیر به یکی از اصلی ترین 
منابع انگیزه و روحیه در تمرینات استقلال تبدیل شده 

است. وینگر باتجربه آبی ها که مانند بسیاری از 
بازیکنان این تیم از نتیجه به دست آمده در بازی 

رفت شگفت زده شده، آن شکست را برخلاف 
جریان واقعی مسابقه می داند و تلاش 

کرده این نگاه را به هم تیمی هایش 
نیز منتقل کند.

الحدادی به نوعی کوشیده کمک 
حال ساپینتو باشد و در صحبت هایی که با 
بازیکنان استقلال داشته، بار ها تأکید کرده 
که ناامیدی جایی در اردوی این تیم ندارد. او 
به هم تیمی هایش گفته است: »اگر در بازی 
برگشت همان نمایشی را تکرار کنیم که در 
دیدار رفت داشتیم، حتی اگر بدشانسی هم 
بیاوریم، می توانیم با اختلاف حریف را شکست 
دهیم و صعود کنیم.« این جملات در روز هایی 
که استقلال نیاز جدی به آرامش و تمرکز دارد، 
تأثیر مثبتی در فضای تیم گذاشته است. به 

هرحال منیر یک بازیکن بین المللی است 
و حرف هایش روحیه ساز خواهد بود.

بازیکن اسپانیایی استقلال همچنین با 
اشاره به تجربیاتش در فوتبال اروپا، یادآور 
شده که بازگشت در بازی برگشت اتفاقی 
کاملاً طبیعی است. او تأکید کرده در 
دوران حضورش در فوتبال اروپا بار ها 
دیده که تیم ها با یک نمایش متفاوت 
در دیدار دوم، نتیجه را به سود خود تغییر 
داده اند و استقلال نیز توانایی انجام 

همین کار را دارد.
در شرایطی که استقلال خود را برای بازی 
سرنوشت ساز برگشت آماده می کند، منیر 
الحدادی این روز ها بحق »بمب روحیه« 

اردوی آبی ها لقب گرفته است.
رفتاری که از منیر مخابره شده اوج تیم دوستی 
او را به نمایش می گذارد. منیر این روز ها عنصری 
منفعل در تمرینات استقلال نیست. شاید او با همین 

روحیه ستاره بازی برگشت هم باشد.

ایمان عالمی درباره احتمال برتری آبی ها در بازی برگشت 
مقابل الحسین گفت: »استقلال شانس زیادی دارد چون 
حریف با استرس بازی می کند. الحسین هم می داند که 
در بازی رفت با شانس به برتری رسید و استقلال تیم برتر 
آن مسابقه بود.« وی ادامه داد: »قطعاً سرمربی استقلال به 
بازیکنانش هشدار می دهد و نگران بازی برگشت است. به 
اعتقاد من استقلال آنقدر بازیکن باتجربه دارد که در بازی 
برگشت اسیر جو ورزشگاه نشود و بتواند فشار روانی را مدیریت 
کند.« عالمی افزود: »شانس استقلال به نظر من بسیار بیشتر 

از الحسین است و هیچ تردیدی ندارم که استقلال نتیجه بازی 
رفت را جبران خواهد کرد. بازیکنان باید با تمرکز کامل وارد 
زمین شوند و از تجربه و مهارت خود برای کنترل بازی استفاده 
کنند.« پیشکسوت استقلال در پایان گفت: »همه منتظر برد 
بزرگ استقلال در بازی برگشت هستند و امیدوارم تیم با ارائه 
فوتبالی تاکتیکی و سازمان یافته، بار دیگر نشان دهد چرا در 
آسیا جزو مدعیان است. اگر استقلال بتواند از موقعیت های 
خود استفاده کند و از اشتباهات گذشته درس بگیرد، قطعاً 

شانس بالایی برای صعود دارد.«

روحیه سازی منیر الحدادی در تمرینات استقلال:

بازی برگشت را می بریم و صعود می کنیم

عالمی: شانس استقلال در بازی برگشت بیشتر است

نگاه ویژه ساپینتو به آماده ها

گودرزی هم مثل آدان در حالت آماده باش

استقلال باید حقوق دستیار ساپینتو را بدهد

تمرینات روزهای اخیر استقلال در 
با حال وهوایی  و  فضایی متفاوت 
کاملاً مثبت برگزار شد؛ تمریناتی که 
در ورزشگاه حمید الطایر، ورزشگاه 
با  دوم باشگاه النصر انجام شد. 
هماهنگی های انجام شده آبی های 
تهرانی با تمرکز کامل از این مجموعه 
استاندارد برای آماده سازی خود بهره 

. ند برد
با وجود شکست در بازی رفت مقابل 
الحسین، تمرینات استقلال نه تنها 
تحت تأثیر فضای منفی قرار نگرفته، 
بلکه با شادابی و انرژی بالایی در حال 
پیگیری است. بازیکنان در بخش های 

گرم کردن های  از  تمرین،  مختلف 
گروهی تا کارهای تاکتیکی و تمرینات 
پرفشار، انگیزه بالایی از خود نشان 
دادند؛ موضوعی که به وضوح پیام 
روشنی از عزم تیمی برای جبران نتیجه 

بازی رفت دارد.
طبق برنامه ریزی کادرفنی، استقلال 
روز یکشنبه دبی را به مقصد اردن ترک 
خواهد کرد و یک جلسه تمرینی نیز در 
این کشور برگزار می کند تا بازیکنان 
با شرایط آب وهوایی و زمین مسابقه 
تطبیق بیشتری پیدا کنند. این در 
حالی است که اگر در بازی رفت شرایط 
عادی بود، استقلال می توانست در 

حضور هواداران پرشورش از الحسین 
میزبانی کند اما مشکلات زیرساختی 
ورزشگاه های ایران و برخی مسائل 
اخیر، این امتیاز مهم را از آبی ها گرفت.
با این حال، روحیه تیمی استقلال بالا 
است و تصاویر مخابره شده از تمرینات 
نشان می دهد ریکاردو ساپینتو نیز با 
انرژی و شادابی خاصی تمرین را زیر 

نظر دارد. او بارها در جلسات فنی به 
بازیکنانش تأکید کرده که »هیچ چیز 
تمام نشده« و یک ۹۰ دقیقه طلایی 

پیش روی استقلال قرار دارد.
آنالیز دقیق نقاط قوت و ضعف الحسین، 
تمرکز بر جزئیات تاکتیکی و تقویت باور 
ذهنی بازیکنان، محور اصلی برنامه های 
ساپینتو در آستانه این دیدار حساس از 

لیگ قهرمانان دو آسیا است؛ دیداری 
که استقلال امیدوار است با فوتبالی 
متفاوت، ورق را به سود خود برگرداند.

همین که تمرینات باروحیه دنبال 
می شود، همین که بازیکنان به این 
باور رسیده اند که در بازی برگشت 
می توانند جبران کنند، یک قدم رو به 
جلو و یک نگاه کاملاً حرفه ای به بازی 

برگشت است.
تردید نباید داشت که اردنی ها در بازی 
برگشت از استقلال خواهند ترسید. 
آنها می دانند که برد در بازی رفت نیز 
حاصل شانس و اقبال بوده و قطعاً 
استقلال آنقدر تیم بزرگی هست که در 
بازی برگشت بتواند معادلات را به سود 

خود تغییر دهد.

حال وهوای استقلال در 3 کلمه خلاصه می شود

شاداب، باروحیه و امیدوار

سکوت در مقابل اسکوچیچ، نویدکیا و اوسمار، فشار روی ساپینتو

پروژه بی ثبات سازی استقلال کلید خورد

به عملکرد  در نگاهی منصفانه 
سرمربیان لیگ برتر فوتبال ایران، 
آنچه بیش از هر چیز به چشم 
می آید »دوگانگی« در مواجهه  با 
نتایج مشابه است. آنجا که ریکاردو 
ساپینتو سرمربی استقلال در کانون 
فشار و حواشی قرار دارد، در حالی 
که سایر مربیان هم شرایط امتیازی 
هم سطح یا حتی ضعیف تر را تجربه 
می کنند، اما با موجی از حاشیه و 
هجمه مواجه نیستند و به نوعی 
در حاشیه امنیت کامل قرار دارند. 
این شگفت آور نیست؟ چرا فقط 

! ؟ پینتو سا

ساپینتو در کجای جدول 
ایستاده است؟

بررسی نتایج پنج بازی اخیر لیگ 
برتر نشان می دهد استقلالِ ساپینتو 
تنها یک شکست را متحمل شده 
است؛ وضعیتی که از نظر آماری کاملاً 
مشابه با دراگان اسکوچیچ سرمربی 
تراکتور است. از منظر امتیازی نیز 
استقلال با ۳۵ امتیاز، هم امتیاز با 
تراکتور و سپاهان در رتبه دوم جدول 
قرار دارد؛ فاصله ای که نه تنها بحران 
محسوب نمی شود، بلکه استقلال 
را همچنان در کورس قهرمانی نگه 

است. داشته 
این در حالی است که اگر معیار 
قضاوت، تعداد باخت ها در بازه 
مشابه باشد، برخی رقبا شرایط 
به مراتب دشوارتری دارند. اوسمار 
ویرا سرمربی پرسپولیس در پنج 

بازی اخیر سه شکست را تجربه کرده 
است و محرم نویدکیا نیز با دو باخت 
از پنج بازی، کارنامه ای ضعیف تر از 
ساپینتو دارد. با این حال، حجم 
انتقادات و شایعات پیرامون این 
مربیان به مراتب کمتر بوده و در 
عوض ساپینتو با بمباران خبری 
مواجه است و حتی کارشناسان 
استقلالی نیز او را مورد نقد قرار 

می  دهند.

آسیا؛ همه در مسیر پرنوسان
در رقابت های آسیایی نیز شرایط 
استقلال آنچنان پیچیده نیست 
بحران سازی  برای  بهانه ای  که 
باشد. هرچند شکست اخیر مقابل 
الحسین تا حدی از شانس صعود 
کاست، اما هنوز یک بازی دیگر 
باقی مانده است. از سوی دیگر، 
سپاهان در دیدار خود به تساوی 
رسید و تراکتور در لیگ نخبگان با 
وجود صعود، یک شکست دیگر 
را در کارنامه اسکوچیچ ثبت کرد. 
حتی نتیجه بازی برگشت سپاهان 
نیز مشخص نیست و این احتمال 
وجود دارد که شانس استقلال مقابل 
الحسین در دیدار برگشت، بیش از 
آن چیزی باشد که برخی تحلیل ها 
القا می کنند. اینکه ساپینتو را از حالا 
حذف شده بدانیم و حتی شایعه 
برکناری اش را مطرح کنیم اصلاً 

منصفانه نیست.

استقلال، مدعی در سه جبهه
نکته مهمی که در فضای رسانه ای 
کمتر برجسته می شود، حضور 
همزمان استقلال در سه جام 

به عنوان مدعی است. 
۱- استقلال در لیگ برتر هم امتیاز با 

صدرنشین است.
2- تیم ساپینتو در جام حذفی با 

 طرح شایعه 
برکناری 

سرمربی 
نه تنها 

عجیب، بلکه 
غیرمنطقی به 

نظر می رسد  
تا جایی 

که باشگاه 
استقلال 
ناچار به 

تکذیب رسمی 
این اخبار 

شده است

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر نگار

توجه به حذف برخی مدعیان، از 
شانس بالایی برخوردار است.

۳- آبی ها در لیگ قهرمانان آسیا 2 هنوز 
شانس صعود دارد؛ مسیری که حتی 
می تواند به تقابل با سپاهان منتهی 
شود. با چنین چشم اندازی، طرح 
شایعه برکناری سرمربی نه تنها عجیب، 
بلکه غیرمنطقی به نظر می رسد؛ تا 
جایی که باشگاه استقلال ناچار به 
تکذیب رسمی این اخبار شده است.

چرا فقط ساپینتو؟
سؤال کلیدی اینجاست: چگونه 
است که در برابر نتایج ضعیف تر 
برخی مربیان، سکوت یا برخوردی 

خنثی حاکم است، اما به محض 
یک شکست استقلال، موجی از 
عمدتاً  هم  -آن  منفی  خبرهای 
منتشر  پینتو  سا علیه   - غیرفنی
می شود؟ چرا باخت های اسکوچیچ 
با  یا فرصت سوزی های سپاهان 
نویدکیا عادی سازی می شود، اما 
برای استقلال، هر لغزش به بحران 
تعبیر می گردد؟ حجم و جهت گیری 
خبرهایی که پس از باخت مقابل 
الحسین علیه ساپینتو منتشر شد، 
بیش از آنکه تحلیل فنی باشد، 
شائبه برانگیز است. این روند، این 
گمان را تقویت می کند که برخی 
جریان ها آگاهانه یا ناآگاهانه در 

پی برهم زدن آرامش استقلال اند؛ 
آرامشی که در کورس قهرمانی، 
مهم ترین سرمایه یک تیم محسوب 
که  است  آن  واقعیت  می شود. 
عملکرد ساپینتو، نه تنها بدتر از سایر 
مربیان مدعی لیگ نیست، بلکه 
در بسیاری از شاخص ها قابل دفاع 
است. استقلال همچنان در سه جام 
شانس موفقیت دارد و فاصله اش با 
صدر جدول ناچیز است. در چنین 
شرایطی، دامن زدن به شایعه برکناری 
سرمربی، بیش از آنکه به اصلاح فنی 
کمک کند، می تواند مصداق فشار 
رسانه ای هدفمند باشد. پرسشی 
که بی پاسخ می ماند این است: آیا 

این تفاوت برخوردها تصادفی است، 
یا باید آن را نشانه جریانی مشکوک و 
عمدی دانست؟ به هرحال وضعیتی 
که اکنون در استقلال حاکم است 
هیچ دلیلی بر ناامیدی یا اقداماتی 
علیه کادرفنی را باز نمی گذارد و نباید 
یادمان برود که پرسپولیس با وجود 
اینکه پنجره نقل و انتقالاتی اش باز 
بود و چند بازیکن در نیم فصل خرید، 
در کسب نتیجه گیری ناکام بوده 
و ساپینتو از فرصت جابه جایی در 
نیم فصل نیز برخوردار نبوده است.  
در دیگر تیم ها نیز همین وضعیت 
حاکم بوده است. تراکتور و سپاهان 
نیز فرصت جذب بازیکن را داشته اند.
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در حالی که تیم ملی فوتبال زنان ایران خود را برای 
حضور در رقابت های جام ملت های آسیا در استرالیا 
آماده می کند، اخبار حاکی از آن است که کادرفنی با 
محدودیت های جدی از سوی فدراسیون فوتبال مواجه 
است. براساس گزارش های رسیده، فدراسیون فوتبال 
تصمیم گرفته است، تیم ملی زنان را با لیست ۲۳نفره 
راهی این مسابقات کند. این در حالی است که ظرفیت 

قانونی اردو برای هر تیم ۲۶بازیکن است. این اقدام که به 
نظر می رسد در راستای صرفه جویی مالی صورت گرفته، 
نگرانی هایی را در خصوص آمادگی کامل و عمق ترکیب 

تیم ملی به وجود آورده است.
اما مشکل تنها به محدودیت نفرات ختم نمی شود. 
گزارش ها همچنین حاکی از آن است که فدراسیون فوتبال 
کیت اختصاصی برای این مسابقات برای تیم ملی زنان 

طراحی نکرده است. بر این اساس، ملی پوشان ایران قرار 
است با همان لباس های مرحله انتخابی جام ملت ها 
در میدان حاضر شوند. این در حالی است که در دوره 
پیشین این رقابت ها، تیم ملی زنان لباس متحدالشکل 
و حرفه ای داشت. امید است فدراسیون فوتبال با بازنگری 
در تصمیمات خود، شرایط بهتری را برای حضور شایسته 

ملی پوشان در این رقابت های مهم فراهم آورد.

تیم‌ملی‌با‌دست‌خالی‌راهی‌جام‌ملت‌ها‌می‌شود

سوژه

نقل قول

فدراسیون کره تسلیم بازیکنانش شد 
فدراسیون فوتبال کره جنوبی سرانجام در برابر مطالبات 
بازیکنان تیم ملی زنان کوتاه آمد و اعلام کرد از این 
پس در پروازهای طولانی، برای تمام اعضای تیم بلیت 
بیزینس کلاس تهیه خواهد شد؛ تصمیمی که بازتاب 
گسترده ای در رسانه ها و فضای ورزشی این کشور 
داشته و به عنوان یک عقب نشینی رسمی در برابر فشار 

بازیکنان تعبیر شده است.
ماجرا از بیستم ژانویه آغاز شد؛ زمانی که بازیکنان تیم 
ملی فوتبال زنان کره با انتشار بیانیه ای از سوی اتحادیه 
بازیکنان حرفه ای، خواستار اصلاح شرایط سفر، 
تمرین، ریکاوری و تجهیزات شدند. آنها در این بیانیه 
تأکید کردند که خواسته هایشان نه امتیاز ویژه است و 
نه توقع غیرمنطقی، بلکه حداقل استانداردهایی است 
که هر ورزشکار ملی پوش باید از آن برخوردار باشد. 
این بیانیه در جامعه فوتبال کره موجی از بحث درباره 
جایگاه فوتبال زنان و نحوه حمایت فدراسیون از این 

تیم ایجاد کرد.
در روزهای نخست، برخی رسانه ها این درخواست 
را با عنوان »خواستن بیزینس کلاس در حد سون 
هیونگ مین« بازتاب دادند؛ تفسیری که با واکنش تند 
بازیکنان همراه شد. ملی پوشان اعلام کردند موضوع 
اصلی آنها مقایسه با تیم مردان نیست، بلکه ایجاد 
یک ساختار منظم حمایتی برای فوتبال زنان است؛ 
ساختاری که بتواند عملکرد فنی و آمادگی جسمانی 

بازیکنان را در رقابت های بزرگ تضمین کند.
اکنون و همزمان با اعلام فهرست نهایی تیم ملی زنان 
برای جام ملت های آسیا ۲۰۲۶، فدراسیون فوتبال کره 
از تغییر سیاست خود خبر داده است. طبق تصمیم 
جدید، علاوه بر جام جهانی زنان، در مسابقات 
رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا، بازی های آسیایی 
و رقابت های المپیک نیز در صورت انجام پروازهای 
طولانی، تمامی اعضای تیم با بلیت بیزینس کلاس سفر 
خواهند کرد. این تصمیم نشانه ای آشکار از پذیرش 
بخشی از مطالبات بازیکنان و تلاش برای کاهش فاصله 
میان شرایط تیم زنان و استانداردهای حرفه ای فوتبال 

مدرن است.
فدراسیون کره در بیانیه خود اعلام کرده این اقدام در 
راستای تقویت حس افتخار به پیراهن تیم ملی و ارتقای 
سطح عملکرد فنی انجام شده و گفت وگو با بازیکنان 
برای تعریف یک چهارچوب پایدار حمایتی ادامه خواهد 
داشت. به بیان دیگر، موضوع فقط به بلیت هواپیما 
محدود نمی شود، بلکه به یک بازنگری کلی در شیوه 

پشتیبانی از تیم ملی زنان گره خورده است.
با این حال، واکنش افکار عمومی یک شکل نبوده 
است. گروهی از هواداران از این تصمیم استقبال کرده 
و آن را گامی مثبت در مسیر حرفه ای سازی فوتبال 
زنان می دانند. در مقابل برخی دیگر معتقدند، تیم 
ملی زنان کره در سال های اخیر نتایج چشمگیری در 
تورنمنت های بزرگ نداشته و از نظر جذب تماشاگر 
و درآمدزایی نیز قابل مقایسه با تیم مردان نیست؛ 
بنابراین سطح خدمات ارائه شده باید متناسب با 

جایگاه فعلی تیم باشد.

همه بازیکنان در اوج آمادگی هستند
 جهان نجاتی: نافعی خیلی می تواند 

به تیم ملی کمک کند 
تیم ملی فوتبال زنان ایران خود را برای حضور در 
رقابت های جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا 
آماده می کند، اما آنچه در عمل مشاهده می شود، 
تدارک کامل نیست. شاگردان مرضیه جعفری که با 
سه پیروزی مقابل سنگاپور، بوتان و اردن و یک باخت 
به لبنان موفق به کسب جواز حضور در جام ملت ها 
شدند، حالا باید مقابل حریفانی صف آرایی کنند که 

از نظر آماده سازی شرایط بسیار بهتری دارند.
رقابت های جام ملت های فوتبال زنان آسیا از 
جمله استرالیا میزبان، ژاپن، کره شمالی، چین، 
کره جنوبی، ویتنام، فیلیپین، چین تایپه، ازبکستان، 
هند، بنگلادش و ایران در سه گروه چهارتیمی به 
رقابت خواهند پرداخت. تیم ملی ایران در گروه
A موسوم به »گروه مرگ« با استرالیا، کره جنوبی 
و فیلیپین همگروه است و نخستین دیدار خود را 
یازدهم اسفندماه مقابل کره جنوبی انجام خواهد 

داد.
از نظر آمادگی فنی بازیکنان تیم ملی بعد از یک 
لیگ پرفشار و سطح بالا، در شرایط خوبی به سر 
می برند و این موضوع مورد تأکید مریم جهان نجاتی 
سرمربی تیم گل گهر سیرجان هم بوده است؛ مریم 
جهان نجاتی درباره وضعیت تیم ملی می گوید: 
»وضعیت خوبی در تیم ملی وجود دارد و همه 
بازیکنان در اوج آمادگی هستند. ان شاءالله در اردوهای 
باقیمانده هم شرایط خوبی داشته باشند.« با این 
حال، تصمیمات انتخاب بازیکنان نیز موضوع بحث 
است؛ از جمله عدم دعوت مینا نافعی، یکی از 
بهترین گلرهای فصل، که جهان نجاتی دراین باره 
می گوید: »آمار مینا نشان می دهد که او بهترین 
دروازه بان امسال بود و خیلی می تواند به تیم ملی 
کمک کند، منتها سرمربی با در نظر گرفتن شرایط 
مدنظرش بازیکن انتخاب می کند.« با وجود همه 
این چالش ها، تیم ملی ایران امید دارد در این دوره 
از رقابت ها بتواند عملکرد قابل قبولی ارائه دهد و 
گام بلندی برای تثبیت جایگاه خود در فوتبال زنان 
آسیا بردارد. اما واقعیت این است که بدون اصلاح 
روند آماده سازی و افزودن بازی های تدارکاتی، این 
تیم در برابر رقبای آماده ای مثل استرالیا و کره جنوبی 
نتایج جام ملت ها  پیش دارد و  کار سختی در 
می تواند بیش از پیش اهمیت مدیریت و برنامه ریزی 

فدراسیون را برای فوتبال زنان روشن کند. 

لیگ برتر فوتسال زنان ایران این 
روزها دیگر شبیه به آن مسابقات آرام 
آن  در  که  نیست  پیش بینی پذیری  و 
تکلیف  ندار،  و  دارا  تیم های  فاصله 
قهرمان را از پیش مشخص می کرد. 
امسال با جدولی روبه رو هستیم که هر 
خانه اش بوی باروت می دهد؛ جایی که 
ساق های خسته بازیکنان زیر بار فشار 
روانی صدرنشینی، گاهی از مدار تاکتیک 
خارج می شوند و هیجان جای منطق 

را می گیرد. هفته شانزدهم، آیینه ای 
تمام نما از همین وضعیت بود؛ آمیزه ای 
از بردهای نزدیک، جشنواره گل و البته 
جنجال هایی که نشان می دهد این لیگ 

به بلوغی پرهیاهو رسیده است.
پرده اول این هفته در کرمان بالا رفت. 
جایی که استقلال تهران با تک گل 
»نسترن مقیمی« از سد مس گذشت تا 
همچنان با چنگ و دندان صدر را مال 
خود کند اما آنچه از این بازی در حافظه 
سکوها ماند، نه تاکتیک های مربیان، که 
داغی سوت های داور و باران کارت های زرد 
و قرمزی بود که نشان داد فشار قهرمانی 
چقدر می تواند روی اعصاب تیم ها راه 
برود. آبی پوشان پایتخت اگرچه با دست 
پر به خانه برگشتند، اما این پیروزی 
نزدیک و شکننده، یک هشدار جدی برای 

کادر فنی همراه داشت. تیمی که سودای 
جام دارد، پیش از غلبه بر حریف، باید بر 

هیجانات خود غلبه کند.
در سوی دیگر ماجرا، تیم »بازرگانی 
دائم پناه یا همان نماینده خراسان 
سابق« ا در یک بازی تماشایی ۳بر۲ 
پالایش نفت اصفهان را زمینگیر کرد 
تا نشان دهد تغییر مالکیت و ثبات 
در طبقات مدیریتی، چطور می تواند 
خون تازه ای در رگ های یک تیم بدواند. 
خراسانی ها دیگر برای »بقا« نمی جنگند؛ 
آنها حالا در نقش یک غول کش ظاهر 
شده اند که به راحتی می تواند معادلات 
مدعیان سنتی را در بالای جدول بهم 
بریزد. برزیل ایران شاهد قاطعانه ترین 
نتیجه هفته بود. پالایش نفت آبادان با 
۵گل، گلبرگ تاکستان را در هم کوبید تا 

ثابت کند اما کمی آن طرف تر در اهواز، 
ملی حفاری در جدال با ایران زمین ملارد 
به تقسیم امتیازات رضایت داد. تساوی 
۲-۲ این دیدار که در کورس بقا نقش 
مهمی داشت، نشان داد که »مدیریت 
بازی« هنوز حلقه مفقوده برخی تیم های 
ریشه دار است. نقطه ضعفی که در روزهای 
سرنوشت ساز پایانی، می تواند به قیمت 
از دست رفتن رویاهای یک فصل تمام 

. د شو
البته برد فولاد هرمزگان برابر سپاهان 
و پیروزی نفت امیدیه مقابل مس 
رفسنجان، مهر تأییدی بود بر اینکه 
جغرافیای قدرت در فوتسال زنان تغییر 
کرده است. دیگر نمی توان با نگاه به 
نام ها، برنده را روی کاغذ نوشت. این 
تکثر مدعیان، برای هواداران، لذتی 

دوچندان ساخته است.
بزرگ لیگ برتر  حضور باشگاه های 
فوتبال ایران نظیر سپاهان، استقلال 
و مس رفسنجان، نقش بسزایی در 
افزایش جذابیت و ارتقای سطح کیفی 
مسابقات فوتسال داشته است. این 
باشگاه ها با ایجاد تیم های حرفه ای، 

به طور قابل توجهی سطح رقابت ها را 
ارتقا داده اند. در نتیجه این مشارکت، 
برخلاف سال های گذشته که شاهد 
انصراف تیم ها از ادامه مسابقات بودیم، 
اکنون تمامی تیم ها با انگیزه و جدیت 
بیشتری تا آخرین لحظه برای کسب 

پیروزی تلاش می کنند. 

 وقتی صدرنشینی از نان شب واجب تر می شود

شطرنج جذاب قهرمانی 
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عملکرد خاتون بم در لیگ هجدهم زیر ذره بین
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18خرداد 14۰4 خبر رسید که فدراسیون 
فوتبال قصد دارد جام حذفی فوتبال زنان 
را به صورت رسمی برگزار کند؛ خبری که 
اگرچه تازه به نظر می رسد، اما ریشه در 
تحولات بزرگ فصل گذشته فوتبال زنان 
ایران دارد. فصلی که می توان آن را نقطه 
عطفی در تاریخ این رشته دانست که با 
الزام کنفدراسیون فوتبال آسیا به تیمداری 
باشگاه ها در بخش زنان، ساختار رقابت ها 

را به شکل بنیادین تغییر داد.
کنفدراسیون فوتبال آسیا با اجرای این 
قانون، عملاً باشگاه ها را مجبور کرد برای 
حفظ مجوز حرفه ای خود وارد فوتبال زنان 
شوند. نتیجه این تصمیم، شکل گیری 
لیگی متفاوت از سال های گذشته بود. 
پیش از این، تنها تیم هایی مانند سپاهان و 
ملوان بندرانزلی سابقه ای مستمر در فوتبال 
زنان داشتند، اما حالا شرایط به کلی تغییر 

است. کرده 
در همین مسیر، گل گهر با خرید امتیاز 
شهرداری سیرجان وارد لیگ برتر شد و 

پرسپولیس و فولاد نیز با خرید امتیاز لیگ 
دسته اول، به فوتبال زنان قدم گذاشتند. 
سایر باشگاه ها نیز عمده باشگاه های لیگ 
برتری وارد عرصه فوتبال بانوان شدند. در 
این میان، پرسپولیس توانست در مدت 
کوتاهی خود را از لیگ دسته اول به لیگ 
برتر برساند و استقلال نیز از لیگ دو به 
لیگ دسته اول و حالا به لیگ برتر برسد.

در چنین فضایی، حالا بحث جام حذفی 
زنان بیش از هر زمان دیگری جدی شده 
است. مسئولان سازمان لیگ با اتکا به 
حضور باشگاه های متمول و دارای پشتوانه 
مالی، معتقدند امکان برگزاری رقابتی فراتر 
از لیگ برتر فراهم شده است. در سال های 
اخیر، کمبود اسپانسر و مشکلات مالی 
باعث می شد لیگ برتر زنان هم با دشواری 
برگزار شود و عملاً فرصتی برای طراحی 
تورنمنت های جانبی مانند جام حذفی 

وجود نداشته باشد.
اگرچه جام حذفی فوتبال زنان پیش تر 
به صورت آزمایشی برگزار شده و ملوان 
بندرانزلی توانسته عنوان قهرمانی آن دوره 
غیررسمی را به دست آورد اما این رقابت 
هرگز شکل رسمی و منظم به خود نگرفته 
است. اکنون قرار است برای نخستین بار، 
جام حذفی به عنوان بخشی از تقویم رسمی 

مسابقات فوتبال زنان ایران تعریف 
شود. طبق برنامه سازمان لیگ، نامه ای 
رسمی به باشگاه های حاضر در لیگ 
برتر، لیگ دسته اول و لیگ دسته دوم 
ارسال خواهد شد تا میزان آمادگی آنها 
برای حضور در این رقابت ها مشخص 
شود و براساس تعداد تیم های اعلام  

شده، جدول مسابقات تنظیم شود.
گلاره ناظمی، مسئول برگزاری مسابقات 
فوتبال زنان، پیش  تر در گفت وگوهای 
خود تأکید کرده بود که قصد دارد این 
مسابقات را به تقویم فوتبال باشگاهی 
در ایران اضافه کند اما تاریخ رسمی و 

فرمت برگزاری اش، قطعی نشده بود.
ضمن اینکه حالا لیگ برتر به اتمام 
رسیده و بعد از بازگشت تیم ملی فوتبال 
زنان از جام ملت ها، از نوروز تا اواخر تیر 
ماه سال آینده، عملاً مسابقه باشگاهی 
بانوان برگزار  در سطح اول فوتبال 
نمی شود. تعطیلی های طولانی مدت 
همواره یکی از معضلات فوتبال زنان 
بوده و خطر مصدومیت بازیکنان را 
افزایش داده است. نمونه روشن آن، 
تیم خاتون است که در همین فصل 
چهار بازیکن خود را به دلیل پارگی رباط 
صلیبی از دست داد. در همین راستا، 

شنیده های »ایران ورزشی« حاکی از 
آن است که احتمالاً جام حذفی پس 
از تعطیلات نوروزی برگزار خواهد شد 
و فدراسیون فوتبال در حال حاضر 
مشغول بررسی شرایط تیم ها جهت 
آمادگی برای حضور در این مسابقات 

. ست ا
اکنون همه نگاه ها به سازمان لیگ 
دوخته شده است تا با تحقق وعده 
برگزاری جام حذفی تعادلی بین این 
وقفه طولانی برقرار کند. جام حذفی 
می تواند گام مهمی در حرفه ای شدن 

فوتبال زنان ایران باشد.
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 ، بم ن  تو خا ن  زنا ل  تبا فو تیم 
پرافتخارترین تیم تاریخ لیگ برتر زنان 
ایران، بار دیگر جام قهرمانی را بالای 
سر برد و دوازدهمین عنوان قهرمانی 
خود را جشن گرفت. این قهرمانی که 
در فصل 14۰4-14۰۳ رقم خورد، نه تنها 
یک دستاورد ورزشی بلکه نمادی از 
عادت به پیروزی در فوتبال زنان ایران 
است. خاتون بم که از ابتدای تأسیس 
1۳8۶ حضوری  برتر در سال  لیگ 
پررنگ داشته، همواره به عنوان یک 
مدعی قهرمانی ظاهر شده است. این 
تیم از بم کرمان، با تمرکز بر پرورش 
استعدادهای محلی و مدیریت حرفه ای، 
توانسته 1۲قهرمانی از 18دوره لیگ را به 
دست آورد و تنها دو نایب قهرمانی در 
کارنامه اش ثبت کند. مسیر خاتون 
از روزهای اولیه لیگ، جایی که با 
رقابت های محدود و امکانات کم شروع 
کرد، تا امروز که نماینده ایران در آسیا 
است، داستان الهام بخشی از استقامت 

و پیشرفت است.
فصل جاری لیگ برتر زنان با ورود 
تیم های بزرگی مانند پرسپولیس، 
تغییرات اساسی را تجربه کرد. نقل 
بود  همیشه  از  داغ تر  انتقالات  و 
و بازیکنان مطرح شانس پوشیدن 
پیراهن تیم های پرهوادار را داشتند. 
خاتون بم که همیشه بر پایه ثبات بنا 
شده، با چالش های جدی روبه رو شد. 
زهرا قنبری، خانم گل فصل های گذشته 
و یکی از ستون های تیم، ابتدا به ایستا 
و در زمستان به پرسپولیس پیوست. 
این خروج، همراه با مصدومیت شدید 
نگین زندی از ناحیه رباط صلیبی، 
بسیاری را به این باور رساند که امسال 
نوبت پایان سلطه خاتون است اما 
مرضیه جعفری، سرمربی باتجربه 
و همیشه موفق تیم، نشان داد که 
موفقیت خاتون وابسته به فرد نیست. 
جعفری که از سال های اول هدایت تیم 
را برعهده دارد، با تمرکز بر اتحاد تیمی 

و استراتژی های هوشمندانه، خاتون را 
به پیش برد.

بررسی نتایج فصل نشان دهنده 
عملکرد درخشان خاتون است. این 
تیم در 18بازی، 1۶پیروزی، یک تساوی 
و تنها یک شکست ثبت کرد و با 49 
امتیاز قهرمان شد و در طول مسابقات 
خود ۵7گل به ثمر رساند و تنها 8بار 
دروازه خود را باز شده دید تا تفاضل 

گل 49+ را کسب کند.
فصل با پیروزی های پرگل آغاز شد؛ 
بمی ها در سه هفته اول لیگ برتر 
17گل به ثمر رسانده و گلی دریافت 
نکردند، این تیم در هفته اول و دوم 
با نتیجه مشابه ۶برصفر تیم های آوا 
و یاسام را شکست داده و در هفته 
سوم با نتیجه ۵برصفر از سد ایستا 

البرز گذشت.
خاتون در هفته چهارم، 8-یک فرا 
ایساتیس کران فارس را مغلوب کرد و 
این روند رو به رشد طوری ادامه یافت 
که این تیم تا پایان هفته شانزدهم در 
تمامی بازی های خود به پیروزی رسید 
و تنها یک تساوی در دربی کرمان مقابل 
گل گهر سیرجان در هفته چهاردهم با 

نتیجه صفر-صفر داشت.
پیروزی های کلیدی مانند ۲-صفر مقابل 
سپاهان در هفته هفتم و ۲بریک برابر 
پرسپولیس، جایگاه خاتون را تثبیت 
کرد. اما نقطه اوج چالش ها در هفته 
هفدهم بود، جایی که خاتون برای 
اولین بار شکست خورد و یک برصفر 
به ملوان بندرانزلی باخت. این شکست 
فاصله با گل گهر را به دو امتیاز کاهش 

داد و هفته پایانی را حساس کرد.
مقابل  خاتون  هجدهم،  هفته  در 

سپاهان اصفهان قرار گرفت. با وجود 
اینکه تساوی کافی بود، شاگردان 
جعفری با پیروزی ۳برصفر قهرمانی را 
مقتدرانه به دست آوردند. گل گهر نیز 
در همان هفته 4-۲ فراایساتیس را برد 

و با 47 امتیاز دوم شد.
این نتایج نشان دهنده قدرت تیم 
خاتون است؛ تیمی که حتی بدون 
زندی و قنبری به عنوان دو ستون اصلی 
تهاجمی اش در فصول، توانست به اتکا 
به بازیکنانی مانند حمودی و دیدار با ر 
دیگر عنوان قهرمانی لیگ را کسب کند.
فصل،  لب  جا جنبه های  ز  ا یکی 
مدیریت حواشی بود. پس از پیروزی 

مقابل پرسپولیس، فاطمه گراییلی، 
هافبک خاتون پرچم استقلال را روی 
زمین کوبید که با انتقادات شدید 
روبه رو شد. برخلاف عادت فوتبال 
ایران به حمایت کورکورانه، باشگاه 
خاتون بیانیه ای صادر کرد و رفتار 
بازیکن را محکوم کرد. این رویکرد 
هوشمندانه، آتش خشم هواداران 
پرسپولیس را خاموش کرد و تمرکز را 
به فوتبال بازگرداند. این ماجرا نشان 
داد که در خاتون، فوتبال حرف اول را 

می زند نه حاشیه ها.
راز موفقیت خاتون در ثبات، اتحاد و 
رهبری مرضیه جعفری نهفته است. 

جعفری که مسیر قهرمانی را از بر است، 
توانسته تیمی بسازد که حتی با خروج 
ستاره ها، فرونمی پاشد. اتحاد پس از 
شکست به ملوان، جایی که تیم با 
پنج امتیاز اختلاف وارد هفته هفدهم 
شد اما با اتحاد دوباره قهرمان شد، 
نمونه ای از این روحیه است. خاتون 
نه تنها در لیگ داخلی، بلکه در آسیا نیز 
نماینده شایسته ای بود، هرچند در جام 
باشگاه های آسیا شکست هایی داشت.
حالا با ورود استقلال به لیگ در فصل 
بعد و تجربه بیشتر پرسپولیس، سؤال 
این است که آیا سلطه خاتون ادامه 
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